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Népünnepély Sáregresen
Hangulatos õszzáró napot rendeztek Sáregresen, ahol a népi
fogathajtáson a környezõ falvak fogathajtói adtak találkozót
egymásnak.

(Beszámoló az 6. oldalon)

Megemlékezés Mezõszilason
Nagy érdeklõdés mellett rendezték meg Mezõszilason az 1956-
os forradalom és szabadságharc 50. évfordulójának ünnepsé-
gét.

(Képes beszámolónk az 5. oldalon)

Korai temetõlátogató
Nem virággal és gyertyával érkezett az a kamionsofõr, aki pén-
teken reggel 6.50 órakor a 63-as útról letérve behajtott a rétszi-
lasi temetõbe, több sírt megrongálva.
Rétszilas fõutcája a 63-as út. A kis falun gyakran lassítás nélkül
száguldanak át az autók. Van is ebbõl baleset meglehetõsen
gyakran. Jakubek Ernõné házára különösen rájár a rúd. A kerí-
tését már másodszor döntötte ki egy útról letérõ kamion. Most
nem csak a kerítés másik részét, de a kiskaput és a nagykaput is
betolta a szomszédban lévõ temetõbe.

A környékben lakók, akik látták a balesetet, elmondták, hogy a
Székesfehérvár irányából érkezõ kamion sofõrje a kormányra
dõlve aludt, amikor áttért a szemközti sávba, ahol nekiütközött
egy tartálykocsi oldalának. Annak az ütközés következtében le-
szakadt a gáz- és fékolajtartálya. A kamion ezután, áthajtva az
út menti árkon, nekiment Jakubekék kerítésének, majd a maga
elõtt tolt kerítésronccsal behajtott a temetõbe. Ott a föld színé-
rõl legyalulta a híres alsószentiváni diónemesítõ, dr. Szentivá-
nyi Péter édesanyjának sírját, és még további öt sírt (többségé-
ben a Szeip családét) súlyosan megrongált.
Rengeteg gázolaj folyt ki a földre. A nagymennyiségû üzem-
anyag miatt a tûzoltók és a rendõrök mellett megérkeztek
Veszprémbõl a katasztrófaelhárítók is. Rövidesen darus kocsi
érkezett, amely kiemelte a temetõbõl a roncsot. A közútkezelõ
helyszínre érkezõ munkásai gyorsan eltüntették a baleset
nyomait, és megindulhatott az úton a forgalom.

Hargitai Lajos
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Õ S Z I S A N Z O N
„Párisba tegnap beszökött az Õsz.
Szent Mihály útján suhant nesztelen,
Kánikulában, halk lombok alatt
S találkozott velem.”

(Ady Endre:
Párisban járt az Õsz — részlet)

Az õszi levelekkel suhant be a sárbogárdi
Szövetkezeti és Városi Vegyes Kar is a
francia fõvárosba, majd onnan Auxerre-
be az elmúlt hét végén. E látogatással a
nemrég alakult Francia—Magyar Baráti
Társaság (Bourgogne—France—Hong-
rie) igen kedves meghívásának tettünk
eleget, nagy örömmel.
Az elmúlt lapszámban olvashattunk a Sár-
bogárdot és Migennes-t összekötõ iskolai,
baráti kapcsolat másfél évtizedérõl. Zá-
dori Gyöngyi méltatta a megalapozók:
Zocskárné Bartal Zsuzsanna és fõképpen
Kozma Andrásné tanárok ebbéli munkás-
ságát és a felnõttkar „kezdõrúgását”.
Nem lehet eléggé értékelni azt az igyeke-
zetet, amit e kapcsolat életben tartásáért
tesz egy maroknyi francia csapat — élü-
kön Jean-Pierre Duflanc és bájos neje,
Marie-Claude, Daniel Durand és mások
— önzetlenül, csupán a barátság kedvé-
ért.

Ezt az önzetlenséget, segítõkészséget tapasztalhatta meg
immár második alkalommal Yonne megyében járva a fel-
nõttkar. Most a Székesfehérvár nagyságú megyeszék-
hely, Auxerre fogadta a sárbogárdi énekeseket.
Húszórányi út, egy németországi pihenõ és a Párizsban
tett körséta után pontosan a megbeszélt idõben kanyaro-
dott be a Hajba László—Nagy Miklós által vezetett Fe-
hérvár Travel-busz a parkolóba, ahol már izgatottan vár-
ták a kórust a fogadó családok. Kozma Andrásné Marika

néni segítségével rövid idõn belül min-
denki a tervezett helyre került; a szeren-
csésebbek magyarul beszélõ vendéglátók-
nál kaptak szállást. Marika néni egyéb-
ként nem csak tolmácsként volt segítsé-
günkre mindvégig, hanem színes történe-
tekkel, érdekességekkel, versidézetekkel
tette még izgalmasabbá ezt az utazást szá-
munkra.
Néhány kórustagot házigazdáik egyene-
sen egy nagy koncertre vittek. Egy héten
át tartott ugyanis az a nemzetközi filmze-
nefesztivál, amelynek záróhangversenyén
Ennio Morricone vezényelt. Mintegy há-

Folytatás a következõ oldalon�



Bogárd és Vidéke 2006. október 26. KÖZÉLET 3

Ünnep Sárbogárdon
Sárbogárdon az ünnepség a régi tanács-
háza falán elhelyezett nemzetõr emlék-
táblánál kezdõdött. A fúvószenekar tér-
zenével fogadta az ünnepségre érkezõ-
ket. A Himnusz közös éneklése és a kö-
szöntõ után Varnyu Lilla, a Mészöly Gé-
za Általános Iskola tanulója Tamási La-
jos: Piros a vér a pesti utcán címû versét
mondta el. Ezt követõen Juhász János
polgármester ünnepi beszédében méltat-
ta 1956 forradalmi jelentõségét.

Kovács Nóra, a Petõfi Sándor Gimnázi-
um diákja Márai Sándor: Mennybõl az
angyal címû versét mondta el. A koszorú-
zás és gyertyagyújtás után az ünneplõk át-
vonultak az emlékmûegyütteshez, ahol a
postánál meggyilkolt nemzetõrök emlék-
táblájánál gyújtottak gyertyát.

Ezt követõen átvonultak a Hungária Biz-
tosító elõtti parkban álló 1956-os emlék-
mû elé. Itt a POFOSZ képviselõje beje-
lentette, hogy átadják az emlékmû keze-
lését és az itteni ünnepségek megrende-
zését a KAPOCS Egyesületnek.

A KAPOCS Egyesület nevében Bártfai
Antal mondott köszöntõt, majd egy rövid
mûsort követõen itt is koszorúkat helyez-
tek el az emlékmûnél a szervezetek, az
ünneplõk pedig gyertyákat gyújtottak.

Hargitai Lajos

romezer ember ünnepelhette a filmzene
világsztárját és a Római Szimfónikuso-
kat.
Vasárnap, napfényes idõben, városnézõ
sétára indultunk Auxerre lenyûgözõ ut-
cácskáin, a régi, fagerendás házak között.
Miután jóízûen elköltöttük a családok ál-
tal készített finom, svédasztalos ebédet,
francia barátainkkal együtt hangulatos
beszélgetéssel töltöttük a sziesztát. Majd
a szereplés színhelyére vittek bennünket.

A kiválóan megszervezett koncerthez a
modern Szent Genoveva-templom szol-
gált helyszínül. A Huszics házaspár vezé-
nyelte sárbogárdi kórus és hangszeres
szólistái: Stefkó Mihály kiváló fiatal he-
gedûs és Huszics Ibolya hatalmas sikerrel
mutatkoztak be a nagyszámú közönség-
nek. Az újrázás, az állva ünneplés mind a
lelkes, meleg fogadtatást tükrözték.
Frankhonban tett látogatásunk megérte
a fáradságot, a sok-sok felkészítõ próbát.
Néhány nap volt csupán, de hatása hóna-
pokra szóló ott is, itthon is mindannyiunk
számára. Már csak azért érdemes volt kó-
rusként Párizsban járni, hogy a Notre
Dame-ban elénekelhessünk — a höm-
pölygõ embertömeg templomámulása
közben — egy szép Ave Mariát. Érdemes
volt Auxerre-ben és a környékbeli tele-
püléseken újabb híveket szerezni a ma-
gyaroknak, a sárbogárdiaknak újabb ba-
rátokat, és elhozni az ottani polgármester
elismerését, üdvözletét. Sokat jelentett
számunkra az is, hogy — ha csak rövid
ideig is, de — részesei lehettünk a franci-
ák vidám, pezsgõ életének.
Köszönet a szervezésben segítõ Németh-
né Müller Viktóriának és a lebonyolítás-
ban oroszlánrészt vállaló Kozma And-
rásnénak! Végül, de nem utolsó sorban,
köszönet a kórus minden támogatójá-
nak! Feledhetetlen hétvége volt!

Hargitai Kiss Virág
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ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
Alsószentivánon

A köztársaság kikiáltásának 17., illetve az 1956-os forradalom
és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából 2006. október
23-án, 18 órai kezdettel került sor ünnepi megemlékezésre az
alsószentiváni polgármesteri hivatal dísztermében. A Him-
nuszt követõen az önkormányzat nevében Boros Judit képvise-
lõ asszony mondott beszédet, majd a IV. Béla Általános Iskola
8. osztályos tanulói idézték fel a forradalom hangulatát. A ben-
sõséges mûsor végén az ünneplõk megkoszorúzták a település
világháborús áldozatainak emléket állító kopjafát, majd az em-
lékezés lángját jelképezõ örökmécsesek meggyújtása után né-
ma fõhajtással adóztak az 1956-os forradalom hõseinek és áldo-
zatainak.

Kiss Attila

MEGEMLÉKEZÉS CECÉN
A forradalom és szabadságharc 50. évfordulójának ünnepsége
a temetõben kezdõdött, ahol Bali Imre 1956-os mártír sírjára
helyezett koszorút a polgármesterrel az élen a képviselõ-testü-
let. Utána a katolikus templomban volt ökumenikus mise és is-
tentisztelet, melyen az énekkar teljesített szolgálatot és Szabó

Péterné lelkipásztor prédikált. Az ünneplõk ezután átvonultak
a kultúrház elõtti emlékparkba, ahol a kopjafánál helyeztek el
koszorút. Itt az iskolások adtak mûsort, majd Móré Imre, Cece
díszpolgára mondott kemény hangú, õszinte beszédet. Ezután a
kultúrházban az 1956-os budapesti eseményekrõl készült fo-
tókból nyílt kiállítás.

Hargitai Lajos
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Szüreti felvonulás gyalogosan

Pusztaegres és Sárhatvan ifjúsága
összefogott, és közösen rendezték

meg a szüreti felvonulást. Ezzel is hang-
súlyozták, hogy nincs ellentét a két tele-
pülésrész között. Mivel kocsikat nem
tudtak szerezni, gyalogos felvonulás volt.

Ettõl talán még hangulatosabb lett a dél-
után.
Sárhatvanról Zsoldos István buszával jöt-
tek át a szüretisek Pusztaegresre. A kul-
túrháznál tartottak pihenõt. Õri Gyula
képviselõt és feleségét választották bíró-
nak és bírónénak, Szabó Józsefné segített
a táncok betanításánál.
A fõtéren a kisbíró kidobolta az esti, báli
mulatságot, majd tánccal köszöntötték a
pusztaegresieket, azután sorba rende-
zõdve, énekszóval indultak el a felsõ falu-
ba.
A felvonulás alatt a kultúrháznál Varga
Ferencné fõzte a vacsorára való marha-
pörköltet. A hosszú út után mindenki
nagy étvággyal kanalazta a jó vacsorát,
majd az esti bálon hajnalig táncoltak.

A szervezõk köszönik a segítséget, amit a
szüreti mulatság megrendezéséhez ad-
tak: Sztupa Zoltánnak és családjának,
Sztupa Ferencnek és családjának, Rostás
Istvánéknak, Holcz Lászlóéknak, Szabó
Józsefnénak, Varga Ferencnének és
Zsoldos Istvánnak.

Hargitai Lajos

ÜNNEP MEZÕSZILASON

Mezõszilason, a hõsök szobránál emlékeztek 1956 hõseire. Az emlékmû mellett színpadot állítottak fel. Itt a köszöntõ után az
énekkar és az iskolások adtak mûsort, majd koszorúkat, virágokat helyeztek el. /H/
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Õszi népünnepély Sáregresen
Hangulatos egész napos õszi népünnepélyen szórakozhatott
vasárnap Sáregres népe. Délelõtt a környék népi fogatosai ve-
télkedtek egymással kétfordulós akadály-versenyen és vadász-
hajtáson.
Huszonegy hajtó nevezett a versenyre. Mintegy öt fogat érke-
zett Cecérõl, egy fogat Nagylókból, a többi pedig helyi fogat
volt.

A verseny után Sáregres új polgármestere, Mocsár Eleonóra
adta át a díjakat.
Az elsõ helyet Szummer Attila cecei fogatos nyerte, második
lett Németh Ferenc cecei pónifogata, harmadik Kiss Nándor
Nagylókból, negyedik Pordán Zsolt, ötödik Farkas Norbert, ha-
todik Albert Ferenc. Õket követte pontszám szerint: Borostyán
László, Tatai János, Lang János, Csilléri László, Bögyös Lóránt,
Tatai Róbert, Csilléri Imre, Bakos László, Boross Zoltán,
Pordán János, Szabó Zoltán, Fekete János és Tatai József.
Versenyen kívül hajtott, és ezért különdíjat kapott ifj. Bakos
Norbert, aki elõször vett részt ilyen versenyen, természetesen
egyelõre még felnõttek segítségével.
A vadászhajtásban elsõ lett Boross Zoltán, második Lang Já-
nos, harmadik Szummer Attila, negyedik Bakos László, ötödik
Pordán Zsolt.
Délután vidám mûsornak tapsolhattak a sáregresiek a sportpá-
lya mellett felállított szabadtéri színpadnál, este pedig tábortûz-
zel, mulatsággal zárult a nap.

A polgármester asszony azzal köszönt el, hogy ezt a rendez-
vényt jövõre is megismétlik, csak korábban, még szeptember-
ben.

Hargitai Lajos
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Dégen emlékkövet
avattak

Adégi Magyar Nemzeti Hagyományõrzõ Egyesület emlék-
parkjában emlékkövet avattak. Az egyesület elnökének

köszöntõje után zenés, irodalmi összeállítás hangzott el, majd a
katolikus plébános megszentelte, a református lelkipásztor pe-
dig megáldotta az emlékkövet. Ezt követõen az önkormányzat
nevében a polgármester, valamint több civil szervezet koszorú-
zott.

Hargitai Lajos

Asztalitenisz-hírek
Nem sikerült a héten egyik csapat-
nak sem pontot szereznie az asztali-
tenisz-bajnokságban.
A második csapat Bicskén játszott,
ahol a Csizi—Lajtos párosnak nem
sikerült gyõznie, viszont a Német
J.—Verebélyi S. páros megnyerte a
mérkõzését, így 1-1 lett az eredmény. Sajnos a továbbiakban
már csak Csizinek sikerült egy mérkõzést nyernie, ezért a vég-
eredmény 16-2-re alakult a bicskeiek javára.
Az elsõ csapat 22-én, vasárnap, Balatonfüredre látogatott ab-
ban a reményben, hogy sikerül újabb pontot szerezniük. A pá-
rosok mérkõzéséig itt is simán ment minden, a Lovász—Dö-
rögdi páros nyert, a két Papp azonban 3-2-re kikapott — 1-1 lett
az eredmény.
Az egyéni mérkõzések nem igazán alakultak jól, bár Lovász La-
jos mind a négy mérkõzését megnyerte, ez nem mondható el
Dörögdi Gabiról, aki mind a négyet elveszítette. Papp László a
kötelezõ egy mérkõzését megnyerte, de sajnos többet nem sike-
rült. Ifj. Papp László igen bágyadt játékkal szintén csak egy mér-
kõzést tudott nyerni, így alakult ki a 11-7-es végeredmény a ha-
zaiak javára.
A jövõ hét végén mind a két csapat itthon játszik. A második
csapat a Linde II csapatát fogadja pénteken, 18-órakor, az elsõ
csapat pedig Szabadbattyán csapatát szombaton, 11 órakor.
Minden érdeklõdõt vár a

SAK vezetõsége

KÖSZÖNET
Ezúton is köszönöm minden kislóki polgárnak, hogy sza-
vazatukkal nekem szavaztak bizalmat az önkormányzati
választásokon.

Ferencz Kornél

Marad a jegyzõ
A sárbogárdi testület megszavazta, mégsem bocsátják el a
jegyzõt. A régi ellenfelek újra összeborulnak?
A hír megerõsítésére várunk jövõ héten.

/Szerkesztõ/

NYITOTT
TORNATEREM AKCIÓ!
Sok szeretettel várjuk a sportolni, mozogni vágyókat intéz-
ményeink tornatermébe a következõ helyszíneken és idõ-
pontokban:
Mészöly Géza Ált. Isk.: 2006. november 4. és 11., 9.00 és
12.00 óra között;
Szent István Ált. Isk.: 2006. november 18. és 25., 9.00 és 12.00
óra között;
Sárszentmiklósi Ált. Isk.: 2006. december 2. és 9., 9.00 és
12.00 óra között.

Intézményvezetõk
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Én Nyakal Pia
Ny. P. sárbogárdi lakos szeptember 23-
án, 19.25 órakor személygépkocsival köz-
lekedett a Sárbogárd, Köztársaság úton.
Igazoltatása során a Lion szonda 0,65
mg/l, majd a Seres 0,49 mg/l értéket mu-
tatott. Ezután vérvételre került sor, mely-
nek eredménye 0,94 g/l.

Abai úti
fosztogatók

K. E. sárbogárdi lakos feljelentést tett is-
meretlen tettes ellen, aki október 11-ére
virradóra Abai úti lakóházának garázsá-
ba és szerszámtárolójába lakatlefeszítés
módszerével behatolt, és onnan Mc
Culloch Mac láncfûrészt, Sparta 26 típu-
sú bozótvágót, használt kádkeverõcsapot
és 20 m lengõcsatlakozót tulajdonított el,
mellyel kb. 110.000 Ft kárt okozott, vala-
mint a garázsban álló Suzuki személygép-
kocsiban kutatást végzett.
F. J.-né sárbogárdi lakos feljelentést tett
ismeretlen tettes ellen, aki október 11-
ére virradóra ajtóbefeszítés módszerével
behatolt az Abai úton található lakóhá-
zába, ahonnan arany ékszereket (gyûrû-

ket, láncot, medált) tulajdonított el, me-
lyek értéke kb. 30.000 Ft.
P. J.-né sárbogárdi lakos feljelentést tett
ismeretlen tettes ellen, aki október 13-
ára virradó éjszaka Abai úti családi házá-
nak bekerített udvarára bement, és az ott
lévõ csukott, de nem zárt melléképület-
bõl kisgépet, Al-Ko motorfûrészt, gyors-
vágót, Slavia légpuskát tulajdonított el,
mellyel kb. 100.000 Ft kárt okozott.

Féktelenül
Z. B. sárbogárdi személy október 8-án,
2.00 és 3.00 óra közötti idõben a Sár-
szentmiklós, Köztársaság út 171. szám
alatti általános iskola udvarán parkoló, S.
R. tulajdonát képezõ Mercedes személy-
gépkocsit megrongálta, mellyel kb.
500.000 Ft kárt okozott. Gyanúsítotti ki-
hallgatása megtörtént, melyben cseleke-
detét nem ismerte el.
B. J. sárbogárdi lakost október 13-án,
19.40 órakor a sárbogárdi Fanny Presszó-
ban ittasságából kifolyólag nem szolgál-
ták ki, ezért nevezett személy az ott ki-
szolgálót lökdöste.

Sárbogárdi Rendõrkapitányság

LÁTNI
ÉS LÁTSZANI

Október 20-án, délelõtt a Sárbogárdi
Rendõrkapitányság rendõrei egy bal-
eset-megelõzési akció keretében meg-
állították a kerékpárosokat a KITE
bejárójánál. Felhívták a kerékpárosok
figyelmét arra, hogy a kerékpárokat
megfelelõ kivilágítással kell ellátni, és
saját biztonságuk érdekében viselje-
nek fényvisszaverõ csíkokkal felszerelt
mellényt. Egy ilyen mellénnyel min-
den megállított kerékpárost megaján-
dékoztak, majd jó utat kívánva tovább-
engedték õket.
Lasancz Zoltánnal, Sárbogárd rend-
õrkapitányával beszélgettem az akció
jelentõségérõl. A kapitány úr elmond-
ta, hogy egyelõre még nem kötelezõ a
fényvisszaverõ mellény viselése Ma-
gyarországon. Ezzel az akcióval azon-
ban szeretnék felhívni a figyelmet ar-
ra, hogy mindenkinek elemi érdeke,
hogy közlekedéskor ne szenvedjen
balesetet. A mellény jelentõsen növeli
a biztonságot, és fillérekért kapható az
áruházakban, benzinkutaknál.
Rövidesen várható, hogy a kerékpá-
rosoknak Magyarországon is kötelezõ
lesz a mellény viselése lakóterületen
kívül, de ha szigorúbb szabályozás lép
életbe, akkor lakóterületen belül is.

Hargitai Lajos

FELHÍVÁS
A rendõrség kéri az idõsebb, egyedül élõ
személyeket illetve ilyen személyek hoz-
zátartozóit: tegyenek õk is azért, hogy ne
váljanak a rájuk „szakosodó” elkövetõk
potenciális áldozataivá. Kellõ odafigye-
léssel a bûncselekmények jelentõs része
megelõzhetõ! Ennek érdekében a rend-
õrség felhívja az idõskorúak figyelmét,
hogy közös megelõzõ tevékenységük,
védelmük érdekében tartsák be az aláb-
bi alapvetõ szabályokat:
— Lakásuk ajtaját, családi házuk kapu-
ját és bejárati ajtaját is zárják kulcsra, ne
nyissák ki azt idegeneknek, csak ha meg-
gyõzõdtek arról, hogy ki és miért keresi
Önöket, de ajtónyitást követõen is le-
gyenek óvatosak, körültekintõek!
— Ne legyenek túlságosan jóhiszemûek
a bizalmukba férkõzni kívánó idegenek-
kel szemben, fõleg buszra, vonatra való
várakozás, utazás, vásárlást követõ sor-
ban állás során!
— Ne fogadjanak bizalmukba ismeret-
leneket, ne engedjenek be idegeneket a
lakásukba!

— Számlafizetés esetén az ismerõs
„pénzbeszedõ” se tudja azt, hogy hol
tartják a pénzüket, annak helyét ne mu-
tassák meg senkinek, lehetõleg tartsák
spórolt pénzüket bankban, és vásárlás
esetén is inkább kártyával fizessenek!
— A bankkártyájuk mellett ne tárolják a
PIN-kódjukat (igyekezzenek azt megje-
gyezni, vagy a kártyától jól elkülönített
helyre feljegyezni)!
— Ne engedjék, hogy napi programjuk,
mindennapos magatartásuk kiismerhe-
tõk legyen (pl.: mikor mennek vásárolni,
mikor vesznek fel pénzt stb.)!
— Kérjék meg családtagjaikat, rokonai-
kat, szomszédjaikat, hogy napi rendsze-
rességgel tartsák Önökkel a kapcsola-
tot!
— Lehetõség szerint szerezzenek be
mobiltelefont (amit tartsanak mindig
maguknál), illetve szerezzenek be veze-
ték nélküli csengõt, melynek megnyo-
másával baj esetén jelezhetnek a szom-
szédjuknak!
— Ne adjanak munkát idegennek, még
ha a fizikai teherbírásuk romlása miatt
jó lenne egy kis segítség (igyekezzenek
családon belüli segítséget kérni, vagy ha
nincs rá lehetõségük, egy jó ismerõs

ajánlásával szerezzenek be egy megbíz-
ható állandó segítõt)!
Kérjük az idõs hozzátartozókkal rendel-
kezõ személyeket, hogy a fent megfogal-
mazott jó tanácsokat többször említsék
meg, nyomatékosan hívják fel idõs hoz-
zátartozóik figyelmét a gyakori elköve-
tési magatartásokra, úgymint a nyugdíj-,
villany-, vagy egyéb közületi díjfizetés,
polgármesteri hivataltól érkezõ ügyinté-
zõ, hamispénz-ellenõrzõ. Ilyen ügyinté-
zések nincsenek, vagy amennyiben ható-
ságtól érkezik személy, az fényképes iga-
zolvánnyal rendelkezik, melyet köteles
bemutatni. Amennyiben ez lehetséges,
minden ilyen jellegû esetben nyújtsanak
segítséget hozzátartozóiknak, idõs
szomszédjaiknak, elkerülve ezzel azt,
hogy idõs személyek hiszékenységét ki-
használva az erre szakosodott elkövetõk
bûncselekményt kövessenek el.
Ha mégis megtörténne a baj, a rendõr-
ség mindent megtesz az elkövetõk elfo-
gása érdekében, ezért haladéktalanul
tegyenek bejelentést a rendõrségen a
107-es, vagy 112-es segélyhívószámo-
kon, illetve a Sárbogárdi Rendõrkapi-
tányság 06 (25) 460-046-os számán, vagy
a körzeti megbízottnál.
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KÖSZÖNET
Köszönetet mondunk mindenkinek,
aki adója 1%-ával a Madarász József
Városi Könyvtárat támogatta. A fel-
ajánlott 66.157 Ft-ot a könyvtári be-
rendezések cseréjére fordítottuk.

Madarász József Városi Könyvtár

A fûtési idõszakkal kapcsolatos tûzvédelmi ismeretek
A fûtési idõszak kezdetekor minden évben történnek olyan
tûzesetek, amelyek odafigyeléssel megelõzhetõek lennének.
A tüzelõ-, fûtõberendezéseknek, és azok tartozékainak elen-
gedhetetlen a megfelelõ karbantartása, valamint a kapcsoló-
dó használati szabályok betartása.
A tûzesetek megelõzése érdekében a kémények rendszeres
mûszaki felülvizsgálatát és tisztítását szakemberrel végeztes-
sék el. Ellenõrizzék le, hogy a bekötõ-, és tisztítónyílások, vala-
mint az összeillesztések hézagmentesen zárnak, illetve a tisztí-
tóajtók zárt állapotban vannak-e.
A tüzelõ-, fûtõberendezés használatának megkezdése elõtt
annak környezetébõl távolítsák el az esetlegesen oda felhal-

mozott, tárolt anyagokat. Ügyeljenek arra, hogy a berende-
zésben csak az arra alkalmas tüzelõanyagot használjanak, és
még begyújtáskor se használjanak az égést elõsegítõ segéd-
anyagot. Ellenõrizzék a szikrafogó tálca meglétét. A hamu, sa-
lak eltávolításakor csak nem éghetõ anyagú edényzetet hasz-
náljanak, várják meg, amíg teljesen kihûl, majd ezt követõen
borítsák csak ki. Gázüzemû berendezések esetében az üze-
meltetést megelõzõen szakemberrel végeztessék el a készülék
felülvizsgálatát, karbantartását. Ezzel biztosíthatják a beren-
dezés optimális hatásfokon történõ, biztonságos üzemelését.

Tûzoltóság, Sárbogárd

KÖSZÖNET
A Városi Polgárõr Szervezet Sárbo-
gárd köszönetet mond mindazoknak,
akik az adójuk 1%-ával a szervezet
mûködéséhez hozzájárultak.

KÖZLEMÉNY
A Sárszentmiklósi Iskoláért Alapítvány
tisztelettel megköszöni támogatóinak az
adójukból felajánlott 1%-ot.
A beérkezett 474.123 Ft-ot az ÁMK
Sárszentmiklós iskoláiban és óvodáiban
óvodai és mozgásfejlesztõ játékok, jutal-
mazáshoz könyvek, tanulmányi kirándu-
lásokon múzeumi, kiállítótermi belépõ-
jegyek vásárlására, fénymásoló javításá-
ra, versenyek utazási költségének kifize-
tésére fordítottuk.

Az alapítvány kuratóriuma

ADÓ 1%
A Cece Polgári Sportegyesület labda-
rúgó-szakosztálya köszönetet mond
mindazoknak, akik adójuk 1%-át,
113.176 Ft-ot egyesületünknek ado-
mányozták. Ezt az összeget labdarú-
gócsapataink versenyeztetésére fordí-
tottuk.

Vezetõség

Ebzárlat és legeltetési tilalom
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Fejér
Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer-
ellenõrzõ Állomás kerületi fõállatorvosa

2006. október 9-étõl október 30-áig

Sárbogárd területén
a rókák veszettség elleni õszi immunizálá-
sa végett ebzárlatot és legeltetési tilalmat
rendel el.
Az ebzárlat ideje alatt:
— a tartási helyén a kutyát és macskát
megkötve illetve bezárva kell tartani (zárt
udvarban ezt mellõzni lehet), ha elszök-
hetnek;— a kutyát a tartási helyérõl csak
pórázon vezetve és szájkosárral szabad ki-
vinni;

— a város területérõl kutyát, vagy macskát
csak állatorvos kedvezõ eredményû vizs-
gálata engedélyével szabad kivinni;
— a szabadon talált kutya befogásáról és
állami kártalanítás mellõzésével történõ
leölésérõl az önkormányzat intézkedni
köteles. Aki a vakcinázott területen elhul-
lott vadon élõ, vagy háziállatot talál, a te-
temet hagyja érintetlenül, és haladéktala-
nul értesítse a hatósági állatorvost vagy a
polgármesteri hivatal hatósági osztályát
(tel.: 06 (25) 520-260; 06 (25) 520-261, 18-
as mellék) vagy a vadásztársaságot.
A távollévõ jegyzõ helyett:

Szenci György okmányiroda-vezetõ

FELHÍVÁS
Tisztelt Lakosság!

A Huszár-temetõ biztonságos megköze-
lítése érdekében a Sárbogárd, Temetõ
utca ideiglenesen egyirányú lesz a Kos-
suth utca felõl a Köztársaság út felé. Az
egyirányúság idõtartama: 2006. október
28-án, 8.00 órától 2006. október 30-án,
8.00 óráig, valamint 2006. november
1-jén, 8.00 órától 2006. november 2-án,
8.00 óráig. A fenti idõszakban a Köztár-
saság út felõl a Temetõ utcára BEHAJ-
TANI TILOS. A többi napon a forgalmi
rend változatlan.

Polgármesteri hivatalFELHÍVÁS
A Városi Polgárõr Szervezet Sárbo-
gárd 2006. október 28-án, 29-én és no-
vember 1-jén a Huszár-temetõnél a
forgalmat szabályozza. A temetõbe
csak érvényes parkolási és mozgáskor-
látozási igazolvánnyal rendelkezõ sze-
mélyt szállító gépkocsi hajthat be. A
63-as útra való ráhajtást forgalmi sza-
bályozással segítjük. Megértésüket
köszönjük.

Városi Polgárõr Szervezet Sárbogárd

MEGHÍVÓ
Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselõ-testülete október 27-én,

pénteken, 14 órakor rendkívüli ülést tart.
Napirend: 1. SZMSZ 32/2002. (X. 31.) Ktr. sz. rendelet módosítása.
2. Az SZMSZ többször módosított 14/1999. (IV. 30.) Ktr. sz. r. módosítása.
3. Az egyes bizottságok tagjainak megválasztása.

Október 31-én, 9 órakor rendes ülés lesz.
Juhász János polgármester
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LÉGIÓ 2000 SECURITY—GRÉTA BÚTOR
VÁROSI TEREMLABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG

Vidámfiúk—B. B. Truck SE
4-3 (3-0)

Vezette: Tóth I. Vidámfiúk: Németh, Oláh, Nyári,
Horváth, Keresztyén. Csere: Huszti, Kovács. B. B.
Truck: Csendes, Dobrovoczki, Varga, Balázs,
Zádori. Csere: Bognár, Heilinger, Sebestyén, Si-
mon.

Zádori lövése után a labda a kapufa belsõ élérõl ki-
felé pattant, majd Balázs 100%-os helyzetet ha-
gyott ki. Csendes kapus rosszul rúgta ki a labdát,
ami Oláh elé került, aki távolról nem hibázott. A
gól után felpörögtek az események. Németh hibá-
ját Sebestyén nem tudta kihasználni. Huszti egy-
más után kétszer is eredményes volt. A második
félidõben a Vidámfiúk csapata sorra hagyta ki a
helyzeteket, míg Zádori a második csapatból két-
szer is eredményes volt. Szorossá vált az ered-
mény. Végre Keresztény is betalált, majd Heilin-
gernek sikerült szépíteni. Ellentétes félidõk után
gyõzelem született. Sárga lap: Oláh, illetve Zá-
dori. Góllövõk: Oláh, Huszti (2), Keresztyén, illet-
ve Zádori (2), Heilinger.

Twister—Pusztaegresi Fiúk
2-0 (1-0)

Vezette: Iván K. Twister: Bognár, Nagy, Tóth,
Szabó, Kristóf. Csere: Bognár T., Katona, Strausz.
Pusztaegres: Ellenbruck, Batári, Mogyorosi,
Kolonics, Fodor. Csere: Bosnyák, Magyar, Õri
Cs., Õri Gy., Tóth.

Errõl a mérkõzésrõl sok mindent nem lehet el-
mondani. A kevesebb hibával játszó csapat ki-
használta az ellenfél hibáit, megérdemelten nyert.
Sárga lap: Fodor. Góllövõk: Kristóf, Bognár T.

Extrém—Flamengó 2-2 (2-2)

Vezette: Tar I. Extrém: Vörös, Roszkopf, Dévényi,
Horváth D., Juhász. Csere: Horváth T., Oszvald,
Pálinkás. Flamengó: Lekner, Tóth, Vass, Vértes,
Lakatos. Csere: Banda, Verbóczki.

Horváth D. lövésébe Lekner beleütött, Dévényi
fejjel továbbította a kapuba a labdát, majd újból
Dévényi volt eredményes. Valamiért szétesett az
Extrém játéka. Elõbb Vértes szépített. Lakatos a
helyzetek sokaságát hagyta ki, végül kontratáma-
dás után Verbóczki révén egyenlített a Flamengó.
A küzdelmes második félidõ, kihagyott helyzetek-
kel, felfokozott indulatokkal telt el. Sárga lap:
Verbóczki. Góllövõk: Dévényi (2), illetve Vértes,
Verbóczki.

OMV—Taki Team 6-1 (1-0)

OMV: Nagy, Halasi, Zsebõk, Gráczer, Lengyel.
Csere: Killer. Taki Team: Lajtos, Fövenyi, Vörös,
Geiger, Rohonczi G. Csere: Lakatos, Tar.

Langyos elsõ félidõ után egygólos elõnyre tett
szert az OMV. A második játékrészben igazolta
klasszisát a csapat, hisz már az elsõ támadásból
gólt ért el, ezzel padlóra tette a Taki Team csapa-
tát annak ellenére, hogy vezetett támadásokat,
lövéseik elvétve találták el Nagy kapuját. Máso-
dik félidei játékával megérdemelten szerezte meg
a három pontot az OMV. Sárga lap: Lajtos. Gól-
lövõk: Gráczer (2), Zsebõk, Lengyel, Killer (2), il-
letve Tar.

Sárkeresztúr KIKE—Arsenal
5-0 (2-0)

Vezette: Tar I. KIKE: Plézer, Vörös, Hajdinger,
Szauervein T., Sütõ. Csere: Madár. Arsenal:
Haray, Érsek, Veres G., Kiss A., Veres P. Csere:
Csajbók, Kiss R., Lukács.
Nehezen született meg a KIKE vezetõ gólja. Annyi-
ra támadtak, hogy a védekezésrõl néha elfeled-
keztek, így az Arsenalnak is sikerült helyzeteket
kialakítania, de Plézer kapus a helyén volt. Végül a
KIKE támadásai egy újabb góllal végzõdtek, kiala-
kítva az elsõ félidõ eredményét. A második félidõt
góllal kezdte a KIKE. Ez megfogta az Arsenalt. Et-
tõl kezdve az történt a pályán, amit a KIKE akart.
Újabb két góllal kialakította a végeredményt, ma-
gabiztosan játszva, javítva a gólarányt gyõzte le
ellenfelét. Góllövõk: Vörös, Sütõ, Hajdinger (2),
Madár.

Légió 2000 Security-Fair Bútor
2002 Bt.—Vasutas 7-1 (2-0)

Vezette: Iván K. Légió: Meggyesi, Németh, Csuti,
Csizmadia, Horváth. Csere: Rozgonyi, Szilágyi
Cs., Szilágyi I. Vasutas: Schmidt, Novák, Guszej-
nov, Czeiner, Elek. Csere: Bozsoki, Kasza.
Távoli lövéssel szerzett vezetést a Légió. Ezután
„magas színvonalú” játék alakult ki a pályán, csak
úgy pufogott a mennyezet. Végre levették a lab-
dát a levegõbõl és újabb gólt lõtt a Légió. Használt
a szünet, mert a Légió csapata azt játszotta, amit
kell, újabb két góllal terhelték meg a Vasutas ka-
puját, amely ettõl megrogyott. 7-0 után bénáztak
a Légió védõi, összehozták a szépítõ gólt. Gól-
lövõk: Csuti (2), Horváth, Csizmadia (2), Roz-
gonyi, Németh, illetve Novák.

Miklós-Cece—Haladás 2-3 (2-2)
Vezette: Iván K. Miklós-Cece: Fülöp, Kiss P.,
Kaluzer, Kiss J., dr. Erdélyi. Csere: Démuth, Far-
kas, Kokics, Takács, Varga. Haladás: Géczi,
Szántó K., Tóth, Nagy, Fekete. Csere: Hollósi,
Kiss, Szabó, Szántó Zs., Varga.
Dr. Erdélyi két góljával indított a cecei csapat.
Mindkét gól kontratámadásokból született. Úgy
nézett ki, hogy sima gyõzelmet aratnak az „öregfi-
úk”. Tíz perc után felpörögtek az események, két
találattal egyenlített a Haladás. A második játék-
részben is a Haladás akarata érvényesült jobban,
így megszerezte a vezetést, ráadásul büntetõt is
hibáztak. Góllövõk: dr. Erdélyi (2), illetve Fekete,
Kiss, Nagy.

Krencz-nagyker—Magnum
3-4 (1-2)

Vezette: Tóth I. Krencz: Pálinkás, Ragyamóczki,
Király, Somogyi, Gyenis. Csere: Schneider, Si-
mon, Petrovics, Vámosi. Magnum: Györök,
Csendes, Vinklmann, Lakatos, Bor. Csere: Csõ-
gör, Kapusi, Máté, Mihalkó.
Az elsõ félidõben Bor lövését nem tudta védeni
Pálinkás. Támadtak a csapatok, gólt újból a
Magnum rúgott. Hol voltak a Krencz-csapat védõi
a két gólnál? Nagy nehezen még az elsõ félidõben
sikerült szépíteni. A második félidõben elõbb
egyenlített a Krencz csapat, azonban nem sokáig
örülhettek, mert a Magnum ezen a napon jobb
csapat benyomását keltette, és újból vezetéshez
jutott. Megint csak egyenlíteni tudott a Krencz-

csapat, de a védelme újból összehozott egy gólt.
Góllövõk: Schneider, Király, Gyenis, illetve Bor
(3), Mihalkó.

Toledo 2005—Spuri 5-1 (3-0)
Vezette: Iván K. Toledo: Horváth I., Csuti T.,
Orosz, Balogh. Csere: Barabás, Csuti J., Kiss A.,
Kiss L., Horváth Zs., Orbán. Spuri: Ocsovai, Hu-
szár T., Kovács, Bereczki, Huszár L. Csere: Kiss,
Kovács, Stadler.
Csak öt percig tudta tartani magát a Spuri. Jött,
látott és gyõzött a Toledo. Sárga lap: Bodoki. Pi-
ros lap, 2 perc: Csuti T. Góllövõk: Kiss A. (2), Ba-
logh (2), Orosz, illetve Huszár L.

Memphis Plusz—Enying 1-1 (1-0)
Vezette. Tóth I. Memphis: Szilágyi, Herczeg, Ta-
kács, Molnár, Fodor. Enying: Varga, Pudelka,
Csányi, Nagy, Vass. Csere: Körmendi. Petõ, Vas.
Senki sem mert fogadni a Memphis pontszerzé-
sére látva, hogy csere nélkül lépnek pályára.
Meglepetésre mégis vezetést szereztek, a játé-
kuk nem ízlett az enyingi csapatnak, akik nem ta-
lálták a játék ritmusát. Az elõnyt megtartották a
félidõ végéig. A második félidõben támadott az
enyingi csapat, a nagyobb helyzeteket ennek elle-
nére a Memphis hagyta ki. Nagyon nehezen
egyenlített Pudelka, sõt, emberelõnybe is kerül-
tek, de nem tudtak élni a lehetõséggel. Sárga lap:
Takács. Piros lap, 2 perc: Takács. Góllövõk:
Molnár, illetve Pudelka.

A tabella összeállítása
Egymás elleni eredmény; több rúgott gól; a gólkü-
lönbség számít a versenykiírás szerint.

— Gróf Ferenc —

A Bogárd és Vidéke-csoport
tabellája

1. Sárkeresztúr KIKE 3 - - 16-3 9
2. Extrém 2 1 - 14-10 7
3. Krencz Nagyker 2 1 - 13-6 6
4. OMV 1 1 1 12-8 4
5. Memphis Plusz 1 1 - 7-3 4
6. Enying 1 1 1 7-7 4
7. Flamengó 1 1 - 6-3 4
8. Magnum 1 - 2 9-13 3
9. Arsenal - 1 2 3-12 1
10. Taki Team - - 3 7-18 0
11. DKS - - 2 3-14 0

A góllövõlista állása
5 gólos: Vörös László (KIKE), Bor József
(Magnum).

A Fair Bútor-csoport tabellája
1. Légió 2000-Fair Bútor 3 - - 17-1 9
2. Toledo 3 - - 15-5 9
3. Vidámfiúk 3 - - 12-8 9
4. Miklós-Cece 2 - 1 15-6 6
5. Haladás 2 - - 9-3 6
6. Twister 2 - - 6-0 6
7. Pusztaegresi Fiúk - - 3 5-11 0
8. B. B. Truck - - 3 4-12 0
9. Bad Boys - - 2 3-8 0
10. Spuri - - 3 3-16 0
11. Vasutas - - 3 3-22 0

A góllövõlista állása
5 gólos: Horváth János (Vidámfiúk); dr. Erdélyi
Tamás (Cece); Fekete János (Haladás).
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Megérdemelt gyõzelem
Sárszentmiklós—Iváncsa 3-0 (1-0)

Sárszentmiklós: 250 nézõ.
Sárszentmiklós: Papp Z., Papp A., Bodó,
Csanaki, Tóth, Szarka, Markovics, Salga,
Szabó L. (Deák), Král (Tórizs), Bakos
(Szabó Z.). Edzõ: Horváth Csaba.
Iváncsa: Tóth, Tonka Pál, Kölcze
(Bedõ), Klér, Szentmihályi (Mágocs),
Cséza, Szabó, Rakvács, Tonka Péter, Hu-
ber, Szilvási (Farkas). Edzõ: Rákász Kor-
nél.
Hazai részrõl nagy várakozás elõzte meg
a mérkõzést, mert köztudottan a ven-
dégegyüttes ellen nem igen ment a játék
az utóbbi idõben. Iváncsa volt az egyetlen
csapat, amelyik az elõzõ bajnokságban
mindkét mérkõzésén legyõzött bennün-
ket. Horváth Csaba edzõ kissé felforga-
tott együttest küldött pályára, melyben
Tóthnak jutott az egyik fõszerep, aki Hu-
bertet fogta.
A vendégcsapat támadólag lépett fel,
melynek eredményeként az elsõ 20 perc-
ben szinte csak õk jelentettek veszélyt a
kapura‚ majd folyamatosan találtunk ma-
gunkra.
Ennek eredményeként volt a mérkõzés-
nek olyan periódusa, amikor 3 percen be-
lül háromszor veszélyeztettük az ellenfél
kapuját fejessel, de ezek egyike sem talált
utat a kapuba. Gólra a 40. percig kellett
várni, mikor Krált egyéni akciója végén, a
16-oson belül csak szabálytalanul tudták
szerelni, melyért a játékvezetõ 11-est
ítélt, azt a sértett értékesítette, 1-0.
Szünetben egyöntetû volt a megállapítás,
hogy magára talált csapatunk és a mérkõ-
zés irányítását átvette, így nem lehet baj.
Bár az is szemmel látható volt, hogy az el-
lenfél egy kifejezetten jó erõkbõl álló
képzett csapat, mely nem adja fel.
A szünetben végrehajtott cseréink lendü-
letet adtak csapatunknak, aminek ered-
ményeként a 62. percben Szabó Z. a bal
oldalon lefutotta védõjét, középre adását
az érkezõ Král értékesítette.
A 72. percben ismét Szabó Z. adott be,
melyre az ellentétes oldalon érkezett
Salga, aki lekezelte a labdát, átjátszotta a
kapust is és a kapuba lõtt, 3-0.
Szemmel láthatóan a vendégcsapat még
mindig nem adta fel, és ennek eredmé-
nyeként a 74. percben kiharcoltak egy
11-est, melyet a volt mezõfalvi Huber
végzett el, de azt ártalmatlanította a szin-
tén volt mezõfalvi Papp, így az eredmény
nem változott.
A mérkõzés összképét tekintve egy iga-
zán tisztességesen, nyílt sisakkal játszó el-
lenféllel szemben megérdemelten nyer-
tünk, és megtörtük az átkot.
Abban biztos vagyok, hogy az iváncsai
csapat ellen senki nem mehet biztosra,
mert ott vannak olyan egyéniségek, akik
bármikor meccseket tudnak eldönteni.

De ezen a napon csapatunk szinte az
egész mérkõzés alatt maximális fordulat-
számon pörgött, ami ezt a szép, megérde-
melt gyõzelmet eredményezte. A gólkü-
lönbségbõl ítélve egy sima mérkõzésnek
tûnhet ez a találkozó, de ez nem volt eny-
nyire egyértelmû, melyen voltak szép gó-
lok, szép egyéni megoldások, egy kevés
keménykedés.
Ezzel a gyõzelemmel stabilizáltuk he-
lyünket az élbolyban, és kissé nyugodtab-
ban mehetünk hétvégén a szintén mene-
telõ Sárosd otthonába, ami a forduló
rangadója lesz.
Ilyen felfogás és játék meglátásom sze-
rint szép eredmény elérésére ad reményt.

Ifjúsági mérkõzés:
Sárszentmiklós—Iváncsa 4-0

Góllövõk: Szilágyi, Dombi, Kuti, Fésû.
Ifi csapatunk folyamatosan magára talál,
mely valószínûleg a fegyelmezettebb já-
ték eredménye, így folyamatosan kúszik
felfelé a tabellán. De nem szabad elbízni-
uk magukat, mert hétvégén rájuk is ne-
héz feladat vár a kifejezetten „acélos” Sá-
rosd otthonában.

Szabó Béla

A Femol-csoport
eredményei

Káloz—Seregélyes 1-4 (0-2)
250 nézõ, vezette: Nádori. Gólszerzõ:
Schneider, illetve Tömör L., Tömör Cs.,
Újfalusi, Tímár. Kiállítva: Újfalusi. Ifjú-
sági mérkõzés: 4-3.

Pálhalma—Elõszállás 5-1 (3-1)
100 nézõ, vezette: Varga. Gólszerzõ:
Reichardt (2), Szabó, Papp, Fehér, illetve
Nagy. Ifjúsági mérkõzés: 2-2.

LMSK—Sárszentmihály
2-2 (2-2)

150 nézõ, vezette: Kassai. Gólszerzõ:
Nyikos, Csizmadia, illetve Gulyás, Rácz.
Ifjúsági mérkõzés: 3-1.

Mezõfalva—Tác-Csõsz 0-0
100 nézõ, vezette: Géringer. Ifjúsági mér-
kõzés: 5-5.

Cece—Mezõszilas 1-2 (0-1)
100 nézõ, vezette: Bocsi. Gólszerzõ: Kiss,
illetve Kecskés, Wukovics. Ifjúsági mér-
kõzés: 1-4.

Lajoskomárom—Sárbogárd
2-2 (1-1)

150 nézõ, vezette: Mester. Gólszerzõ:
Kleiber (2), illetve Csendes (2). Kiállítva:
Juhász (Sárbogárd). Ifjúsági mérkõzés:
4-4.

Baracs—Füle 3-1 (0-1)
100 nézõ, vezette: Nagy. Gólszerzõ:
Peredi, Deli, Bertók, illetve Bartha. Ifjú-
sági mérkõzés: 2-0.

Kulcs—Szabadbattyán
4-2 (2-0)

124 nézõ, vezette: Klics. Gólszerzõ:
Hidalmási (3), Dobos, illetve Németh
(2). Kiállítva: Kovács (Szabadbattyán).
Ifjúsági mérkõzés: 1-0.

A megyei I. osztályú
bajnokság állása

1. Kápolnásnyék 11 9 - 2 28-11 27
2. Sárosd 11 8 2 1 39-17 26
3. Velence 11 7 1 3 36-16 22
4. Sárszentmiklós 11 7 - 4 24-11 21
5. Csór 11 6 2 3 27-16 20
6. Polgárdi 11 6 2 3 19-13 20
7. Aba-Sárvíz 11 4 4 3 17-13 16
8. Kisláng 11 5 1 5 18-26 16
9. Bicske 11 4 3 4 16-13 15
10. Etyek 11 5 - 6 24-22 15
11. Iváncsa 11 5 - 6 19-20 15
12. Kisapostag 11 4 - 7 19-28 12
13. Alba Regia 11 3 1 7 17-26 10
14. Dunafém-M. 11 2 2 7 15-40 8
15. Szabadegyháza 11 2 1 8 15-33 7
16. Adony 11 1 1 9 18-44 4

A Femol-csoport
állása

1. LMSK 11 10 1 - 28-6 31
2. Sárszentmihály 11 8 3 - 35-16 27
3. Pálhalma 11 6 3 2 23-12 21
4. Sárbogárd 11 5 4 2 25-14 19
5. Baracs 11 6 1 4 19-15 19
6. Lajoskomárom 11 5 3 3 21-19 18
7. Füle 11 5 2 4 26-17 17
8. Mezõfalva 11 5 2 4 15-16 17
9. Káloz 11 4 4 3 19-16 16
10. Seregélyes 11 4 2 5 27-25 14
11. Kulcs 11 4 1 6 17-27 13
12. Mezõszilas 11 3 1 7 15-22 10
13. Tác-Csõsz 11 2 4 5 17-28 10
14. Cece 11 2 1 8 17-24 7
15. Szabadbattyán 11 2 1 8 17-33 7
16. Elõszállás 11 - 1 10 15-42 1
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A Fejér Megyei Pedagógiai Intézet által hagyományosan szer-
vezett Õszi Pedagógiai Napok 2006 keretében négy kompeten-
cia-területen — amelyen a HEFOP 3.1. programon belül orszá-
gos tananyagfejlesztés folyik — iskolánk 2006. október 17-én,
18-án, kedden és szerdán bemutató órákat tartott, melyekre
szeretettel meghívtuk és vártuk az érdeklõdõ kollégákat.
A Sárbogárdi kistérségbõl és Székesfehérvárról is sok pedagó-
gus eljött a meghirdetett tanórákra: a harmadikos magyarra és
matematikára; a hatodikos angol nyelvre, matematikára és in-
formatikára. Az elõbbieken a gyerekek tanulását segítõ, együtt-
mûködõ módszerek, tanítási technikák, az utóbbiakon a számí-
tógép és az interneten elérhetõ, arra kifejlesztett új oktatási
anyagok használatának lehetõségei kerültek bemutatásra.

Kompetencia-terület Órát tartó pedagógus

Idegen nyelv, angol, 6. a osztály Jákob Zoltánné

Szövegértés—szövegalkotás, Magyar Imréné,
magyar, 3. a és b osztályok Heiczingerné Irányi Rózsa

Matematika—logika, matematika, Tóth Lászlóné,
3. a és b osztályok Kisné Paczona Ildikó

IKT, matematika és informatika, Gajgerné Erõs Mária,
6. b osztály Kovács Zoltánné

Köszönöm a bemutatóórákat tartó pedagógusok szakszerû, lel-
kiismeretes munkáját.

Horváth Ferencné igazgató

MEGHÍVÓ
„Más alapot senki sem vethet a meglévõn kívül, amely a

Jézus Krisztus.” (1. Kor. 3,11)

Szeretettel hívunk minden érdeklõdõt a

2006. október 28-án, 18 órakor
tartandó protestáns kulturális estünkre, melyre

a sárbogárdi polgármesteri hivatal dísztermében kerül sor.

Sárbogárdi Református Gyülekezet; Sárbogárd—Sárszentmiklósi
Evangélikus Gyülekezet;

Sárszentmiklósi Református Gyülekezet

H Í R E K
a m i k l ó s i i s k o l á b ó l

Kárpitos bútorok teljes választéka
a FAIR 2002 Kft.-nél!

Folyamatos akciókkal várjuk vevõinket!

Ágyazható rekamiék, kanapék, dupla fotelágyak,
3+2+1, 3+1+1-es, és sarokülõgarnitúrák, fotelok,

fotelágyak, heverõk, franciaágyak.
Óriási szövetválaszték, kárpitos kellékek forgalmazása,

ágymatracok készítése méretre is!

VÁLLALJUK BÚTORÁNAK ÁTHÚZÁSÁT,
FELÚJÍTÁSÁT DÍJMENTES FELMÉRÉSSEL.

FAIR 2002 Kft.,
Sárbogárd, Köztársaság út 93.,

telefon: 06 (20) 9826 630
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28-án, szombaton, 19 órakor

Van, aki irányítja az életét, és van, akit
az élete irányít — tartja a közmondás.
Az igazság egy kicsit más: mindenkit
az élete irányít, kivéve egyetlen egy
embert. Michael Newman (Adam
Sandler) ugyanis egy ideje pont azt
kapja, pont olyan gyorsan és pont ak-
kora hangerõvel, ahogy szeretné. Egy
titokzatos feltaláló (Christopher Wal-
ken) ugyanis megajándékozza az uni-
verzális távkapcsolóval: A távkapcs tu-
lajdonosa elõre-hátra járkálhat az idõ-
ben, lelassíthatja a szembejövõ nõket,
és ha túlságosan zajosnak tûnnek, át-
menetileg kikapcsolhatja a gyerekeit.

Jöjjön moziba,
a mûvelõdési

otthonba!

ÚJ DVD FILMEK
A MÛVELÕDÉSI HÁZ
VIDEOTÉKÁJÁBAN!

PIROSSZKA — animációs film

AZ ERDÕ MÉLYÉN — horror

RUMLIS VAKÁCIÓ —
Robin Williams-vígjáték

KELETI BOSSZÚ —
Dolph Lundgren-akciófilm

JÉGKORSZAK 2. — animációs film

Hétköznap 13—20.30-ig, szombaton 16—20.30-ig
várjuk kedves kölcsönzõinket!

VHS kazetta kölcsönzése esetén a filmet
NEM KELL VISSZAHOZNIA!

„Ro-Ma-Pol” —
diszkrimináció-
ellenes gyermeknap
Ro-Ma-Pol (roma-magyar-police) el-
nevezésû diszkriminációellenes gyer-
meknapot szerveznek a megye rendõrei
pénteken Agárdon, a Kiképzési és Ok-
tatási Központjukban. A rendezvényt a
Belügyminisztérium Civilkapcsolati és
Esélyegyenlõségi Fõosztálya „Civil
Partnerség — 2006” címmel meghirde-
tett pályázatán elnyert pénzösszegbõl
finanszírozzák. A rendezvényen roma
és rendõr szülõk gyermekei közös csa-
patokban, játékos formában ismerked-
nek a rendõrök munkájával. A rendez-
vény célja, hogy csökkenjen az elõítélet,
a konfliktusok kialakulásának lehetõsé-
ge.
A Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság
bûnmegelõzési szakemberei a Székes-
fehérvár és Környéke Közbiztonságáért
Vagyonvédelmi Alapítvánnyal közösen
nyújtottak be pályamunkát a még ápri-
lisban meghirdetett pályázatra. Az
eredményes elbírálás lehetõvé tette,
hogy továbblépjenek.
Az elõkészítõ munka eredményeként
2006. október 27-én (pénteken) kerül
megrendezésre a Ro-Ma-Pol elnevezé-

sû gyermeknap, ahol a megye kapitány-
ságait egy-egy csapat fogja képviselni. A
csapatok roma, illetve magyar gyermek
tagjai egy-egy bûnmegelõzési szakem-
ber vezetésével járják végig a progra-
mokat.
A rendõrök terveik szerint olyan színes,
érdekes programokat állítanak össze,
melyek során a kisgyermekek megis-
merkedhetnek a rendõrség munkájá-
nak számukra látványos részeivel. Ta-
lálkozhatnak nyomrögzítõkkel, testkö-
zelbõl láthatnak járõrautót, de részt ve-
hetnek különbözõ játékos vetélkedõ-
kön, és ismeretterjesztõ, bûn- és bal-
eset-megelõzéssel kapcsolatos rajzfil-
met is nézhetnek.
A résztvevõ gyermekeket a szervezõk
ebéddel vendégelik meg. A vetélkedõn
jól szereplõ kicsik és nagyok ajándéko-
kat kapnak.
A rendezvény fõvédnöke Papp Károly
rendõr dandártábornok, Fejér megye
rendõrfõkapitánya. A rendezvényre ro-
ma és magyar szervezetek képviselõi is
meghívást kaptak.

R. Szabó Ágnes FMRFK szóvivõ

3K 2002 Fémipari Kft.

CO-val hegeszteni tudó

lakatosokat

keres a sárbogárdi Videoton területén

mûködõ vállalkozásához.

Telefon: 06 (30) 9561 891.
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Szûzpecsenye
szalonnás

kelbimbóval
Hozzávalók: 4 kis sertés szûzpecsenye, 24
db kelbimbó, 12 vékony szelet füstölt sza-
lonna, 50 dkg burgonya, 5 dkg vaj, 6 ge-
rezd fokhagyma, 2 csipetnyi õrölt szere-
csendió, 2 evõkanál olaj, só.
Elkészítés: a kelbimbót sós vízben pu-
hára fõzzük, hideg vízzel leöblítjük, le-
csöpögtetjük, és konyhai papírtörlõvel
szárazra töröljük. A szalonnaszelete-
ket hosszában kettévágjuk. Minden
szalonnadarabba egy kelbimbót gön-
gyölünk, és fogvájóval megtûzzük. A
burgonyát meghámozzuk és felkoc-
kázzuk, a vaj felében pirosra sütjük,
közben a zúzott fokhagymát is hozzá-
adjuk, és sóval, borssal ízesítjük. Egy
másik lábasban a kelbimbótekercse-
ket a maradék vajban átsütjük, majd a
szerecsendióval együtt a burgonyához
adjuk, és még 5 percig sütjük. Közben
az olajban a húsokat aranyszínûre pi-
rítjuk, majd sóval, borssal meghintjük.
Tányérokra tesszük, a kelbimbóval és
a burgonyával körítjük.

Ludas Matyi
süteménye

Hozzávalók: 7 tojás, 1 csomag sütõpor,
30 dkg keksz, 20 dkg margarin, 25 dkg
porcukor, 2 tábla tortabevonó, 1 üveg
meggybefõtt, rumaroma.
Elkészítés: a 7 tojásból piskótát sü-
tünk. 30 dkg kekszet ledarálunk, 20
dkg margarint 25 dkg porcukorral ha-
bosra keverünk. A darált kekszet 2 dl
feketekávéval leforrázzuk. Ha kihûlt,
összekeverjük a cukros vajjal és a ma-
gozott meggyel. Rumaromával ízesít-
jük. A krémet a piskóta tetejére ken-
jük, végül csokimázzal bevonjuk.
(A meggy és a rumaroma el is marad-
hat.)

SZÉKESEGYHÁZAK,
KÁRTYAVÁRAK

A gótikus katedrális a hit, a rajongás, az
égbetörés óriási kristálya, amelyet azon-
ban nem a kimeríthetetlen képzelõerejû
Természet alkotott, hanem a majdnem
ugyanolyan kimeríthetetlen lelkû Ember
hozott létre. Ha benn van az ember a ha-
talmas térben, látja, hogy valahol az ég
közelében találkoznak a falak, a bordák
ívei gyönyörû, könnyed rajzolatokban
kapcsolódnak össze, az ember átéli a
büszkeséget, hogy emberek közé szüle-
tett, akik ilyet tudnak csinálni.
Ha Magyarországon egyetlen ilyen
„templomhegység” létezne, turistabu-
szok csordái állnának körülötte állandó-
an, külföldieknek mutogatnánk büszkén,
diákok csoportjai bámulnák áhítattal.
Auxerre-ben, ahol városunk énekkara el-
söprõ sikerû hangversenyt adott a múlt
hét végén, három ilyen templomóriás is
áll. Egyetlen kisebbfajta francia város-
ban! És nem nyüzsög körülöttük turista-
buszok hada. Ugyanis az az ország tele
van ilyen templomokkal. Azt szoktuk
mondani magyarázatul, hogy ott nem vol-
tak törökök. De volt százéves háború,
voltak angol megszállók. Úgy látszik
azonban, hogy õk valamiképp európai
módon szállták meg a területeket, nem
hagytak maguk után sivár pusztaságot,
ahol az egykori templomok romjai mé-
lyen a föld alá kerültek.
Hát igen, sokféle Európa van. Mikor a
buszunk hazaért velünk, gótikus székes-
egyházak helyett egy kártyavárat talál-
tunk, mégpedig olyat, amelyikbõl már hi-
ányoznak az alsó kártyák. Hogy csodák
csodájára mégis áll, az annak köszönhe-
tõ, hogy minden alkotó kártyáját kezek
tartják a levegõben. Az ujjak némelyike

néha megremeg, mert kiderült, hogy idõ-
közben kissé véresek lettek. Távolról va-
lami duhogás hallatszik. Csak nem a be-
tonkeverõgépek? Lehet, hogy készül a
kártyavár bebetonozása? Akkor aztán
nem lesz szükség a kissé bevérzõdött uj-
jakra sem, el lehet távolítani õket.
Az énekkar útjára velünk jött egy kárpát-
aljai magyar fiú is, s ezzel kapcsolatban
újra találkozhattunk egy harmadik típusú
Európa viszonyaival is: a kiváló hegedûs-
nek be kellett szereznie különféle vízu-
mokat, engedélyeket, hogy átléphesse ve-
lünk a határokat, mert õ ukrán állampol-
gár. Mi, többiek nyugodtan hátradõlhet-
tünk az ülésünkön, nem kértek tõlünk
semmiféle papírt, amikor átléptünk egyik
országból a másikba, ugyanis benne va-
gyunk az EU-ban. Én picit büszke vol-
tam, õszintén bevallom. Öregkoromra
megadatott az az öröm, hogy a gótikus
katedrálisok közösségének a tagja va-
gyok. Úgy látszik, halad a világ. Emlék-
szem, mikor elõször voltam Franciaor-
szágban, elõtte hónapokig kellett papí-
rok után futkosnom.
Lehet, hogy egyszer az a kor is eljön, hogy
nem irányul hatalmi fegyver csöve az el-
len, aki csoportosan ordítja a véleményét,
s a fegyveresek nagyfõnöke, akit az Isten
nem ajándékozott meg vonzó külsõvel,
nem hazudik mosolyogva a világ szemé-
be? Lehet. Van még — bár egyre halvá-
nyuló — remény.
A katedrálisok alatt nem lövik ki a rend
õrei apró, kemény golyókkal embertársa-
ik szemét. Végül is, mi is oda tartozunk
ahhoz az Európához, nem?

(L. A.)

NagymamaNagymama
receptjeireceptjei

MIT TEGYEN, HOGY NE TÖRJÉK FEL
A GÉPKOCSIJÁT, ILLETVE HA MÁR

SÉRTETTÉ VÁLT?
1. Ne csábítsuk az elkövetõket azzal, hogy jól
látható helyeken értéktárgyakat, pénztárcát,
vagy kézi táskát, mobilkészüléket hagyunk, hisz
a vékony ablaküveg kísértés az elkövetõknek
arra, hogy az értékeket egy egyszerû mozdulat-
tal megszerezhessék.
2. Ha megtörtént a baj, haladéktalanul értesítse
a helyileg illetékes rendõrkapitányság ügyele-
tét! (Telefon: 107, 112)
3. Ne nyúljon semmihez, fõleg azokhoz a részek-
hez, melyeket a tettes megérinthetett! Ne vál-
toztassa meg a helyszínt!
4. Fontos, hogy a bekövetkezett bûncselek-
mény után a rendõrség szakemberei is átvizs-
gálják a gépjármûvet és környezetét. A helyszíni

szemle után, ha a zárak közül valamelyiket a be-
törõk elvitték, azonnal cseréltesse le a teljes
zárgarnitúrát.
Ha kérdései vannak, hogy miként elõzheti meg
autójának feltörését, kérje szakembereink se-
gítségét, akik a gépjármû lopásgátló-berende-
zéseikrõl  (pedál,  sebességváltó,  kormányzár,
mûholdas helymeghatározótól a riasztórend-
szerekig) személyre szabott tanáccsal látják el.
Kérjük a kedves olvasókat, hogy a fenti figyel-
meztetéseket vegyék figyelembe a közelgõ ha-
lottak napi temetõlátogatások során, hisz az el-
követõk nincsenek figyelemmel a kegyeleti tisz-
teletre sem.

Sárbogárdi Rendõrkapitányság
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A LÓ ÉS A FARKAS
Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy ló.
Békésen legelészett a zöld réten, élvezte
a finom, friss füvet.
Arra jött egy kiéhezett farkas. Meglátta a
lovat, és összefutott a nyál a szájában.
— Milyen jó húsban van! Micsoda ízes fa-
lat lehet! Kár, hogy túl nagy. Nem jutha-
tok hozzá, hacsak rá nem tudom szedni
valahogyan.
S a farkas óvatosan közelebb lopakodott
a mit sem sejtõ lóhoz. Mézes-mázos han-
gon szólította meg a békésen legelészõ
lovat:
— Jó napot, tisztelt Ló úr! Látom, jó ét-
vággyal falatozgat. Pedig mintha sápad-
tabb lenne, mint máskor. Csak nincs vala-
mi baj? Talán fogyott is valamicskét.
— Én sápadt? Képtelenség! Egyszerûen
ilyen a színem: szürkésfehér. Ilyen is volt
mindig.
A farkas úgy tett, mintha nem értette vol-
na a ló válaszát.
— Bizony, bizony. Könnyen jön a baj. De
milyen jól is tette a kedves gazdája, hogy
ma munka helyett a legelõre küldte Önt,
tisztelt Ló úr. Így bizonyára erõre kap
majd.
— Erõre? Erõs vagyok én most is!
— Nekem a gyógyítás a mesterségem —
próbálkozott tovább a farkas —‚ orvos
vagyok.
Közben körbejárta a lovat, hogy lássa,
honnan férhetne hozzá a legjobban.
— Bízzon bennem! Mondja el a panasza-
it! Biztosan tudok segíteni, csak engedje,
hogy megvizsgáljam! Nagyon rossz bõr-
ben van, kedves Ló úr.
Addig-addig makacskodott a farkas, míg
a ló gyanakodni kezdett, pedig egyébként

nem volt bizalmatlan természetû. Gon-
dolta, belemegy õ is a játékba.
A farkas már egészen a közelébe merész-
kedett, s mohó tekintettel várta a kedve-
zõ pillanatot, hogy kiszemelt áldozatára
ronthasson. A ló érezte a fenyegetõ ve-
szélyt, és mintha tartana a vizsgálattól,
félve kezdte mondani, amit kieszelt.
— Igaz is! Most jut eszembe, hogy gyak-
ran nyilall a bal hátsó patám. Meg is van
dagadva már régóta.
Azzal felemelte a hátsó lábát. A farkas
gyanútlanul odaugrott, s gondterhelt ké-
pet vágva vizsgálgatni kezdte.
Amint a ló úgy látta, hogy a gonosz pára
jó helyen áll, nem várt tovább, patájával
óriásit rúgott a farkasba. Az vonítva re-
pült a levegõbe, s nyekkenve ért földet.
Mikor kábultan kászálódni kezdett, a ló
gúnyosan megkérdezte:
— Nos, doktor úr, már vége is a vizsgálat-
nak?
— Mára végeztünk — nyögte a farkas, és
fülét-farkát behúzva elsomfordált. El-
ment a kedve a lóhústól örökre.

MEGFEJTÉS

Kedves Fecó!

Csuda jó a Balaton vize, sokat für-
dünk és kirándulunk. Már hallottam
a tihanyi visszhangot is.

Ölel barátod: Misi

Helyes megfejtést küldött be:
Varga Júlia, Sárszentmiklós.

Szerencsés megfejtõnk:
Varga Júlia, Sárszentmiklós,

Kazinczy u. 25.

Gratulálunk! Nyereményedet átveheted
a szerkesztõségben.

Találós kérdések

Melyik ár mászik?

Melyik üst száll?

Melyik kas veszélyes?

Melyik tõ van a házakon?

Melyik ló vág?

Melyik ág illatos?

Beküldési határidõ:
2006. október 31.

HETI IDÕJÁRÁS

Csütörtökön és pénteken még folyta-
tódik az évszakhoz képest meleg idõ,
így pénteken már rekordközeli hõ-
mérsékletekre kell számítani. A vár-
ható hidegfront pénteken estére éri el
hazánkat, mögötte több fokkal hide-
gebb levegõ éri el térségünket. A reg-
geli hõmérséklet 7—14, a nappali
11—24 fok körül várható.

www.metnet.hu

TUDOD-E?
Mi a bilingvis?

A szó a latin bilinguis (jelentése két-
nyelvû) szóból származik. Olyan könyv,
amely a szöveget két nyelven, rendsze-
rint eredetiben és fordításban közli.

Miért fáj a darázs- és
a szúnyogcsípés?

A darazsak nem csípnek, hanem ijed-
tükben hegyes fullánkjukkal védekezé-
sül szúrnak. Ekkor parányi méregada-
got juttatnak a keletkezõ sebbe, ami
égetõ érzést okoz, és a szúrás környéke
megdagad. Veszélyes a sárga potrohú,
nagytestû lódarázs szúrása arra, aki
érzékeny rá.
A nõstény szúnyogok viszont vérrel táp-
lálkoznak. Nyári napokon ti is megfi-

gyelhetitek, hogyan keresi az alkalmas
helyett a karotokon, és hogyan böki szí-
vókáját a bõrötök alá. Ez persze egy kis
fájdalommal jár.

Mivel gurigázik
a galacsinhajtó bogár?

Trágyából készített golyókkal, melyeket
hátrafelé haladva a középsõ és hátulsó
lábpárjukkal gurítanak. Ha laza talajra
bukkannak, addig kotorják a földet a
galacsin alól, míg le nem süllyed. Így to-
vább megõrzi nedvességét. A gombó-
cok a bogarak táplálékául is szolgálnak,
de a nõstény a galacsinban helyezi el a
petéit is, mindegyikbe egyet rak.
Az egyiptomi szent galacsinhajtó, a
szkarabeusz 4-5 cm nagyra nõ és valaha
a napisten jelképe volt.
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Október 28., SZOMBAT

MTV: 5.50 Nap-kelte 9.00 Századunk 9.40 Minden-
tudás Egyeteme 10.30 Európa kék szalagja, a Duna
11.30 Delta 12.00 Hírek 12.10 Izomláz 12.40 Hurrá,
vidékre költözünk! 13.00 A Szalajka völgye 13.20 A
szeleburdi család 14.35 Csellengõk 15.00
MaXmotor 15.35 TS 16.05 TS 18.00 Ecseri teker-
csek 19.00 Híradó 19.30 Luxor 19.55 Ötös lottó-sor-
solás 20.10 Hozományvadászok 21.05 Malena
22.40 Hírek 22.45 Sporthírek 22.55 Femme
Fatale—A végzet asszonya
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Digimonok 6.40 Kö-
lyökklub 8.55 Disney-rajzfilmek 10.10 Receptklub
10.25 Játék 11.25 Ötletház 12.00 Híradó 12.10 Au-
tómánia 12.50 Tuti gimi 13.45 Odüsszeia 14.40 El-
tûntnek nyilvánítva 15.30 Sue Thomas—FBI 16.20
Egy rém rendes család 16.55 Fejcserés támadás
18.30 Híradó 19.00 Fókusz plusz 19.30 A gyûrûk
Ura—A gyûrû szövetsége 22.45 Vitathatatlan 0.30
Villámcsapás 2.10 Egy rém rendes család 2.40 Az
elnök emberei 3.20 Fókusz plusz
TV2: 6.00 Tv2-matiné 9.40 Jetix 9.50 Mókás állatvi-
lág 10.20 Kalandjárat 10.50 Stahl gyerekkonyhája
11.25 Laktérítõ 12.00 Mr. Bean 12.35 Mister Ster-
ling 13.25 J. A. G. 14.25 A láthatatlan ember 15.25
Idõzsaru 16.25 Csillagkapu 17.25 Rex 18.30 Tények
19.00 Magellán 19.30 Activity 20.10 Megatánc
22.45 Így készült a Szabadság, szerelem címû film
23.15 Menekülés Los Angelesbõl 1.25 Vadnyugati
bûnvadászok 2.15 A láthatatlan ember 3.05
Magellán
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika
5.40 Házunk tája 6.33 Az én hazám… 8.00 Krónika
8.06 Kopogtató 8.53 Fúvom az énekem… 9.05 Csa-
ládi tükör 9.35 Kézjegy 10.05 Szombat délelõtt 12.02
Krónika 12.30 Kontinensek 13.04 Új zenei Újság
14.05 Oxigén 14.40 Világstúdió 15.04 Irodalmi Új-
ság 16.00 16 óra 17.30 Népzenei portré 18.00 Króni-
ka 18.20 Színház az egész világ! 18.30 Szemle 19.05
Sportvilág 19.30 Mese 19.40 Határok nélkül 20.04
Aranyemberek 20.35 Birkózás a szóval 1957. 21.04
Döntés a Kremlben, 1956-ban 21.35 Szervánszky
Endre: Klarinétszerenád 22.00 Krónika 22.20
„Lelencek a viharban” 23.00 Hírek, kenó 23.04
Diszkotéka

Október 29., VASÁRNAP

MTV: 5.50 Nap-kelte 9.00 Örömhír 9.25 Evangélikus
ifjúsági mûsor 9.30 Útmutató 10.00 Református is-
tentisztelet 10.55 TS 12.00 Hírek 12.05 „Így szól az
Úr!” 12.15 TS-Sport7 13.05 TS 14.40 Magyar elsõk
15.00 Stílus 15.35 Abszolút 16.05 „Feszti” körkép
16.35 Don Matteo 17.30 VEVÕSZOLGÁLAT 18.00
BBC exkluzív 19.00 Híradó 19.25 Hozományvadász-
ok 20.20 Krém 21.25 A szólás szabadsága 22.30 Tíz
elveszett év 0.20 Hírek 0.25 Sporthírek 0.30
TS-Motorsport 1.00 TS
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Digimonok 6.40 Kö-
lyökklub 9.35 Receptklub 9.50 Játék 10.555 Isteni
sugallat 11.50 Dawson és a haverok 12.45 Teguila
és Bonetti legújabb kalandjai 13.40
Forma-1-magazin14.10 Seven Days—Az idõkapu
15.05 Trópusi nyomozók 16.00 Hatos lottó-sorsolás
16.10 Egy rém rendes család 16.35 Döglött akták
17.30 Medicopter 117 18.30 Híradó 19.00 Cobra 11
20.00 Jószomszédi iszony 21.45 Heti hetes 22.55 Az
új rémálom 1.00 Portré 1.35 Papás-mamás 2.25 Az
elnök emberei
TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Mókás mechani-
ka 6.45 Tv2-matiné 9.10 Jetix 9.55 Lassie 10.25 Két
TestÕr 10.55 Stahl konyhája 11.30 Sliders 12.35
Knight Rider 13.25 Monk—Flúgos nyomozó 14.25
Smalville 15.25 Jake 2.0 16.25 Rejtélyes vírusok
nyomában 17.25 Walker, a texasi kopó 18.30 Té-
nyek 19.00 Napló 20.00 Irigy Hónaljmirigy 21.05
Ong Bak—A thai boksz harcosa 23.10 Képírók 1.10
Napló
KOSSUTH RÁDIÓ: 5.40 Határok nélkül 6.00 Vasár-
napi újság 6.33 Az én hazám… 7.00 Kárpát-meden-

cei krónika 8.25 Édes anyanyelvünk 8.30 A múzsák
kertjében 9.05 Világóra 10.04 Unitárius istentiszte-
let közvetítés 11.05 Gondolatjel 12.02 Krónika 12.25
Harminc perc alatt 13.05 Névjegy 14.04 Szonda
14.35 Népdalkörök pódiuma 15.04 Kard és kereszt
15.35 Mûvészlemezek 16.04 Ötvenhat körül…
17.00 A mi idõnk 17.50 A forradalom hangjai 18.00
Krónika 19.04 Sportvilág 19.30 Esti mese 19.40
Leonard Bernstein operettnyitányokat vezényel
20.04 Egy rádiós naplójából 20.58 Közvetítés a Mis-
kolci Nemzeti Színházból: Honkongi paróka 22.00
Krónika 23.33 „Szocialista felvirágosodás”

Október 30., HÉTFÕ

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz
5.50 Nap-kelte 9.00 Napló 56 9.05 Pláza 10.00 Gye-
rekeknek 10.15 Útravaló 10.50 Szabadság tér 17.
10.55 Parlamenti napló 11.45 A sokszínû vallás
12.00 Híradó 12.30 A szólás szabadsága 13.05 Nap-
ló 56 13.10 Roma Magazin 13.40 Domovina 14.05
Példakép(p) 14.15 Szívek szállodája 15.00 BBC exk-
luzív 15.55 Bartók 125 16.05 Szívtipró gimi 16.50
Példakép(p) 17.00 Híradó 17.05 Körzeti híradók
17.20 Napló 56 17.25 Bûvölet 18.20 Szomszédok
19.00 Híradó 19.45 TV TAXI 20.05 A tv ügyvédje
21.05 Kék fény 22.00 Hétfõ este 22.30 Bestseller
23.00 Kultúrház 23.25 Hírek 23.30 Sporthírek 23.35
Napló 56 23.45 Könyveskép 0.10 Az igazság
bajnokai
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.00 Re-
ceptklub 10.20 Top Shop 11.25 Receptklub 11.35
Játék 12.00 Híradó 13.35 Mozimatiné 15.05 Dis-
ney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30 Ba-
lázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó 19.00
Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.35 Barátok közt
21.15 Gyõzike 22.15 Tûz és pénz 0.10 Reflektor 0.25
Bundesliga 1.40 Rali-vb 2.05 Egy rém rendes család
2.25 ITTHON 2.40 AutóMánia 3.10 Fókusz
TV2: 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka
9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10 Teleshop
11.30 Hajrá, skacok! 12.10 Észbontó 13.10
Mozidélután 13.30 Jó barátok 16.00 Lisa csak egy
van 16.30 Az elveszett ereklyék fosztogatói 17.30
Everwood 18.30 Tények 19.00 MEGATÁNC+ 19.05
Aktív 19.35 Jóban-Rosszban 20.15 Áll az alku 21.15
NCIS 22.15 Star Trek—Ûrlázadás 0.35 Tények este
1.05 Így készült a Flyboys címû film 1.35 Csillagkapu
2.25 Friss vér 4.20 Aktív
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.39 Falurá-
dió 6.33 Az én hazám 8.00 Krónika 9.04 Napközben
10.00 Krónika 11.04 Szonda 11.33 Krónika 1956-ról
12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvény-
könyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 A görög katoli-
kus egyház félórája 14.10 Zene-szóval 15.05 Tudós
fórum 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövök
17.05 Pénz, piac, profit 17.45 A forradalom hang-
jai… 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30
Sportvilág 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35
Test és lélek—Faludy György válogat görög költõk
verseibõl 21.05 Szabó család 21.35 Értsünk szót!
22.00 Krónika 22.30 Emlékek szárnyain 23.00 Hírek,
kenó 23.04 Hangversenymúzeum

Október 31., KEDD

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz
5.50 Nap-kelte 9.00 Napló 56 9.05 Pláza 10.00 Gye-
rekeknek 10.40 Az elsõ randevú 11.00 Útravaló
11.30 Szabadság tér 17. 11.35 Csellengõk 12.00 Hír-
adó 12.30 Kék fény 13.05 Napló 56 13.10 Srpski
ekran 13.40 Unser Bildschirm 14.05 Példakép(p)
14.15 Szívek szállodája 15.00 Hegyek minden év-
szakra 15.50 Bartók 125 16.00 Emeljük fel szívün-
ket! 16.05 Katolikus krónika 16.35 Magyar elsõk
16.55 Példakép(p) 17.00 Híradó 17.05 Körzeti hír-
adók 17.20 Napló 56 17.25 Bûvölet 18.20 Szomszé-
dok 19.00 Híradó 19.45 TV TAXI 20.05 TS 23.00
Kedd este 23.30 Kultúrház 24.00 Hírek 0.05
Sporthírek 0.10 Napló 56 0.15 Pier Paulo
RTL KLUB: 5.30 Top shop 6.00 Reggeli 10.00 Re-
ceptklub 10.20 Top shop 11.25 Receptklub 11.35

Játék 12.00 Híradó 12.10 Játék 13.35 Mozimatiné
15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30
Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó
19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.35 Barátok
közt 21.15 Vészhelyzet 22.10 A Grace klinika 23.00
XXI. század, a legendák velünk élnek 23.35 Reflektor
23.55 Igaz történetek 1.35 Egy rém rendes család
2.00 Az elnök emberei 2.40 Fókusz

TV2: 6.00 Laktérítõ 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka
9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10 Teleshop
11.30 Hajrá, skacok! 12.00 Észbontó 13.00
Mozidélután 15.00 Jó barátok 16.00 Lisa csak egy
van 16.30 Az elveszett ereklyék fosztogatói 17.30
Everwood 18.30 Tények 19.00 MEGATÁNC+ 19.05
Aktív 19.35 Jóban-rosszban 20.15 Áll az alku 21.15
Egy rém rendes család Budapesten 21.50 Ballistic:
Robbanásig feltöltve 23.40 Tények este 0.05
Moziverzum 0.35 Good bike 1.05 Szent Iván napja
2.45 Sírig tartó barátság 3.35 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika
5.39 Falurádió 6.00 Krónika 6.33 Az én hazám…
8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 10.04
Református istentisztelet 11.33 Krónika 1956-ról
12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvény-
könyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 A római katoli-
kus egyház félórája 14.10 Társalgó 15.05 Hangos re-
cept 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jövök
17.05 Világóra plusz 17.45 A forradalom hangjai…
18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág
19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Test és lé-
lek 21.05 Vallási híradó 21.35 Népzene 21.55
Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.30 Tér-idõ 23.00
Hírek, kenó 23.04 Operákból, daljátékokból és
operettekbõl

November 1., SZERDA

MTV: 5.50 Nap-kelte 9.00 Napló 56 9.05 Fõtér
10.00 Gyerekeknek 10.25 Utolsó padban 11.20 Sza-
badság tér 17. 11.30 „Feszti” körkép 12.00 Híradó
12.05 Hervatska 12.30 Ecranul nostru 13.00 Az én
TV-m 13.25 „Amirõl a falak mesélnek” 14.00 Szele-
burdi vakáció 15.15 Kenyeretekbõl, szívetekbõl
15.40 Századfordító magyarok 16.35 Napló 56
16.45 Unokáink sem fogják látni 17.15 A kapitány
19.00 Híradó 19.45 TV TAXI 20.05 Önök kérték!
21.05 Félix és Rose 22.30 Route 56, az én 56-om
23.00 Hírek 23.05 Sporthírek 23.10 Napló 56 23.15
Mamma Róma

RTL KLUB: 5.30 Top shop 6.00 Yugioh 6.25 Kölyök-
klub 9.35 Receptklub 9.50 A kis jegesmedve 11.15
Kutyául vagyok, de gyógyíttatom magam 13.20
Marco Polo hihetetlen kalandjai 15.00 Kémkölykök
16.40 Az istenek a fejükre estek 3. 18.30 Híradó
19.00 Fókusz 19.30 Rejtelmes sziget 22.25 A tizen-
hetes csapdája 0.05 A nagy kékség 2.40 Az elnök
emberei

TV2: 6.00 Tv2-matiné 7.15 Z, a hangya 8.45 Az
álomherceg legendája 12.25 Dupla vagy semmi
14.45 Bean—Az igazi katasztrófa film 16.20 Top
Gun 18.30 Tények 19.00 MEGATÁNC+ 19.05
Nyakiglove 20.50 Dugipénz 23.00 Az Operaház fan-
tomja 1.40 Szerelmem szelleme

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika
5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám… 7.00 Krónika
8.00 Krónika 8.04 Még csak most kezdõdik min-
den… 9.04 Hamvaiból kelõ Fõnix 10.00 Krónika
10.04 Római katolikus szentmise közvetítés 11.04
Zene 11.20 Tetten ért szavak 11.33 Sirály 12.02 Kró-
nika 12.30 Ki nyer ma? 12.50 Törvénykönyv 13.05
Zene 13.30 A református egyház félórája 14.10 Ze-
ne-szóval 15.05 Emberes hónapok 16.00 Krónika
16.04 Magyarországról jövök 17.05 Temetkezési
szokások régen és ma 17.45 A forradalom hangjai
napról-napra 18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül
19.30 Sportvilág 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek
20.35 Test és lélek 21.05 Magyarok a nagyvilágban
22.00 Krónika 22.30 Mérleg 23.00 Hírek, kenó 23.04
Nagy mesterek
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November 2., CSÜTÖRTÖK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz
5.50 Nap-kelte 9.00 Napló 56 9.05 Pláza 10.00 Gye-
rekeknek 10.30 Útravaló 11.05 Babamagazin 11.30
Szabadság tér 17. 11.35 Route 56, az én 56-om
12.00 Híradó 12.30 A tv ügyvédje 13.05 Slovenski
utrinki 13.35 Együtt 14.05 Példakép(p) 14.10 Szívek
szállodája 15.00 Az utolsó édenkertek 15.55 Bartók
125 16.05 Szívtipró gimi 16.50 Példakép(p) 17.00
Híradó 17.05 Körzeti híradók 17.20 Napló 56 17.25
Bûvölet 18.20 Szomszédok 19.00 Híradó 19.45 TV
TAXI 20.05 Kádár János utolsó beszéde 21.05 Frank
Riva 22.00 Csütörtök este 22.30 Panoráma 23.00
Kultúrház 23.25 Hírek 23.30 Sporthírek 23.35 Napló
56 23.45 Pengetõ
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.00 Re-
ceptklub 10.20 Top Shop 11.25 Receptklub 11.35
Játék 12.00 Híradó 12.10 Játék 13.35 Mozimatiné
15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30
Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó
19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.35 Barátok
közt 21.15 Szeszélyes 22.20 A féreg akcióba lép
23.45 Házon kívül 0.25 Kemény zsaruk 0.40 Reflek-
tor 1.55 Infománia 2.30 Papás-mamás 2.50 Fókusz
TV2: 6.00 Moziverzum 6.25 Tények reggel 6.55
Mokka 9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10
Teleshop 11.30 Hajrá, skacok! 12.00 Észbontó
13.00 Mozidélután 15.00 Jó barátok 16.00 Lisa csak
egy van 16.30 Az elveszett ereklyék fosztogatói
17.30 Everwood 18.30 Tények 19.00 MEGATÁNC+
19.05 Aktív 19.35 Jóban-rosszban 20.15 Áll az alku
21.15 Kõkemény krokodilvadász 23.25 A médium

0.20 Strucc 0.50 Tények este 1.20 Paranoia 1. 0
3.00 Aktív
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika
5.39 Falurádió 6.33 Az én hazám… 7.00 Krónika
8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.05 A
Szabó család 11.33 Salgó—Petõfi Sándor költemé-
nye 12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvény-
könyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 A római katoli-
kus egyház félórája 14.10 Társalgó 15.05 Vállalko-
zásklinika 16.00 Krónika 16.15 Magyarországról jö-
vök 17.05 Csendes kilátás, beszédes csönd 17.45 A
forradalom hangjai napról-napra 18.00 Krónika
19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág 19.50 Esti
mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Test és lélek
21.06 Kopogtató 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Króni-
ka 22.30 Iskolapélda 23.00 Hírek, kenó 23.04 Ez is,
az is

November 3., PÉNTEK
MTV: 5.50 Nap-kelte 9.00 Napló 56 9.05 Pláza 10.00
Gyerekeknek 10.30 Kávédaráló 10.45 Ha lenne egy
szamaram 10.55 Útravaló 11.25 Szabadság tér 17.
11.35 VEVÕ-SZOLGÁLAT 12.00 Híradó 12.30 Pano-
ráma 12.55 Szentendrei Skanzen 13.10 Sorstársak
13.35 Sírjaink hol domborulnak? 14.05 Példakép(p)
14.10 Szívek szállodája 15.00 Regióra 15.55 Bartók
125 16.05 Szívtipró gimi 16.50 Példakép(p) 17.00
Híradó 17.05 Körzeti híradók 17.20 Napló 56 17.25
Bûvölet 18.20 Szomszédok 19.00 Híradó 19.45 TV
TAXI 20.05 Bangó Margit és Alföldi Róbert beszél-
getése 21.05 Frank Riva 22.00 Péntek este 22.30
Múlt-kor 23.00 Kultúrház 23.25 Hírek 23.30
Sporthírek 23.35 Napló 56 23.45 Buhersereg

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.00 Re-
ceptklub 10.20 Top shop 11.25 Receptklub 11.35
Játék 12.00 Híradó 12.10 Játék 13.35 Mozimatiné
15.05 Disney-rajzfilm 15.35 Csacska angyal 16.30
Balázs-show 17.30 Mónika-show 18.30 Híradó
19.00 Te vagy az életem 20.00 Fókusz 20.35 Barátok
közt 21.15 Lost—Eltûntek 22.10 Odaát 23.05 Ómen
2. 1.10 Reflektor 1.25 MeneTrend 1.50 Egy rém ren-
des család 2.20 Az elnök emberei 3.00 Fókusz
TV2: 6.00 Strucc 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka
9.00 Stahl konyhája 9.10 Szóda 10.10 Teleshop
11.30 Hajrá, skacok! 12.00 Észbontó 15.00 Jó bará-
tok 16.00 Lisa csak egy van 16.30 Az elveszett erek-
lyék fosztogatói 17.30 Everwood 18.30 Tények
19.00 MEGATÁNC+ 19.05 Aktív 19.35 Jó-
ban-rosszban 20.15 Áll az alku 21.15 David Gale éle-
te 24.00 Tények este 0.30 Halálcsók 2.15 Malibu
Road 2000 3.05 Aktív
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.34 Határok nélkül 5.00 Krónika
5.39 Falurádió 6.00 Krónika 6.33 Az én hazám…
8.00 Krónika 9.04 Napközben 10.00 Krónika 11.04
Cigányfélóra 11.33 Salgó—Petõfi Sándor költemé-
nye 12.02 Krónika 12.40 Ki nyer ma? 12.50 Törvény-
könyv 13.05 Vendég a háznál 13.30 Zsidó vallási fél-
óra 14.10 Péntek kávéház 15.05 Rádióélet 16.00
Krónika 16.15 Magyarországról jövök 17.05 Holnap-
ra kész 17.45 A forradalom hangjai napról-napra
18.00 Krónika 19.00 Határok nélkül 19.30 Sportvilág
19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Test és lé-
lek 21.05 Tetten ért szavak 21.15 Írók-irodalom-
olvasó 22.00 Krónika 22.30 Fórum 23.00 Hírek, kenó
23.04 Egy hazában

Megkezdõdött a szilasiak õszi szereplése — 2. hely a Kocsola-kupán
A mezõszilasi Németh László Általános Iskola IV. korcsopor-
tos kézilabdacsapata nagyon hasonlít az MTK focicsapatához,
mivel a csapatban csak három nyolcadikos tanuló van, a többiek
pedig hatodikos gyerekek, és ennek ellenére nagyon szép ered-
ményeket érnek el.
Ennek bizonyítéka volt a 2006. október 23-án rendezett, ötcsa-
patos Kocsola-kupa is.

A szilasi „csikócsapat” eredményei

Mezõszilas—Dunaújváros DVSI Szilágyi 11-12
Gól: Darázs (5), Varga (3), Csendes (2), Schneider (1).

Mezõszilas—Balatonföldvár 21-3
Gól: Jakab (3), Darázs (5), Varga (4), Csendes (5), Raffael A.
(2), Raffael B. (2).

Mezõszilas—Cece-Simontornya 15-5
Gól: Darázs (7), Varga (2), Schneider (4), Raffael A. (2).

Mezõszilas—Kocsola 10-8
Gól: Zámbó (1), Varga (3), Csendes (3), Schneider (1), Raffael
A. (2).

Végeredmény
1. Dunaújváros; 2. Mezõszilas; 3. Kocsola; 4. Cece-Simontor-
nya; 5. Balatonföldvár.

Külön öröm és elismerés, hogy a torna legtechnikásabb játéko-
sának csapatunk egyik hatodikosát, Csendes Szabinát válasz-
tották. Felkészítõ: Zámbó Tibor.
Folytatás péntektõl az Üstökös Kupán Dunaújvárosban, ahol
három csapattal indul iskolánk kézilabdaszakköre.

NLÁI
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Hitelügyintézés! Lakáscélú, szabadfelhasználá-
sú hitelek, hitelkiváltással, ajándék értékbecslés-
sel. 1 millió—7000 Ft/hó, 5 millió—36000 Ft/hó.
Tel.: 06 (30) 235 9498, 06 (30) 681 7675. (0878404)

Régi redõnyök javítását, újak készítését rövid ha-
táridõvel vállaljuk. Böczy árnyékolástechnika 06
(20) 924 3830. (0921735)

Vasárut rendeljen telefonon a felsõkörtvélyesi
vasudvarnál. Telefon: 06 (70) 293 5605, 06 (25)
476 229. (0878551)

Hanganyagok gépelését vállalom. Tel.: 06 (70)
369 0476.

Olcsón ablak, ajtó; 06 (20) 216 7202.

Veszélyes fák kivágását vállalom. Telefon: 06
(20) 4374 869. (0921507)

Jogosítvány! Tanfolyam indul minden hónap
elsõ péntekén, 18 órától a sárbogárdi mûvelõdési
házban. Fûrész József. 06 (30) 290 3744, 06 (25)
461 303. (0921595)

Kazánok, radiátorok gyári áron, garanciával, akár
kiszállítással kaphatók. Tel.: 06 (20) 9475 970.
(0921649)

Lambéria 998 Ft/m2; hagyományos parketta
1998 Ft/m2-tõl; akác kerítésléc 199 Ft-tól. Tel.: 06
(20) 9475 970. (0921649)

Sárszentmiklóson, Deák F. utcában, 1800 m2-es
beépíthetõ telek eladó; 06 (30) 258 6665. (0921676)

Német nyelv korrepetálását és nyelvvizsgára
való felkészítését vállalom alaptól felsõfokig.
Érd.: 06 (70) 205 3595. (0921697)

Szobatiszta kismacskák gazdit keresnek. Tel.:
06 (25) 462 331.

Csendes helyen, régi típusú családi ház, 600 öles
telken eladó. Érdeklõdni: 06 (30) 375 3734-es
számon.

Ház eladó a Bethlen Gábor u. 15. szám alatt. Ér-
deklõdni: 10-16 óráig a helyszínen. (0921900)

Ócskavasat (mosógép, radiátor, gáztûzhely)
vashulladékot és roncsautót vásárolnék; 06 (20)
329 2694. (0921899)

Személyautókat vásárolnék bontásra magas
áron; 06 (20) 329 2694. (0921899)

Építési telkek eladók. Tel.: 06 (30) 570 0329.
(0921896)

Sárbogárdon négyszobás családi ház eladó az
Úttörõ u. 3. szám alatt. Irányár. 14 millió Ft, 06
(70) 459 3167. (0921895)

Sárbogárdon kétszintes családi ház eladó. Ér-
deklõdni: 06 (70) 507 2217. (0921888)

Mûanyag vízóraakna eladó. Irányár. 38.000 Ft.
Érdeklõdni: 06 (30) 378 3405. (0921887)

Felsõkörtvélyesen 4200 m2-en fekvõ, felújítás
alatt lévõ, 30 m hosszú parasztház+szántóval el-
adó. Tel.: 06 (30) 438 4658. (0921882)

Nemesbodza-csemete (Haschberg) kapható.
Tel.: 06 (30) 530 4801. (041950)

Munkatársakat keresünk biztosítás hitel munka-
körbe. Dombi Zoltán 06 (30) 3824 204, Barabás
Dezsõ 06 (30) 504 0707. (0921946)

Kétszintes, felújított családi ház eladó, 06 (20)
413 7082. (0921945)

Akció november 17-ig! Lakáscélú hitelhez nincs
értékbecslési és közjegyzõi díj, szabadfelhasz-
nálású jelzáloghitelek. Tel.: 06 (30) 568 3974, 06
(30) 363 8979, 06 (70) 387 2039. (0921995)

Tollpaplankészítés! Sárszentágota, Széchenyi
u. 5/B., Pákolicz Árpádné; 06 (25) 476 051. (0921993)

Albérlet kiadó az Árpád-lakótelepen,
30.000+rezsi+kaució, 06 (20) 979 4067. (0921988)

Építési telek Sárbogárd központjában eladó; 06
(30) 225 2067. (0921983)

91-es évjáratú, MB100-as, dobozos hûtõkocsis
Mercedes eladó. Érdeklõdni: 06 (30) 3997 077-es
telefonszámon. (0921976)

Sárbogárd központjában lakás kiadó: igényes-
nek; 06 (70) 332 1397. (0921970)

Szieszta gázkályhát keresünk sürgõsen. Hercsel
János, Sárbogárd, Ady 228. (0214825)

Redõny, reluxa, szalagfüggöny; 06 (20) 557
6509. (0214823)

2 db, 150 kg körüli biohúsdisznó eladó; 06 (20)
455 7413. (0214822)

Vásárolnék jó állapotú Garzon szekrénysorból
elemeket; 06 (20) 935 9552. (0214818)

Lábon álló diófa Mezõszilason eladó; 06 (25) 247
329. (0214818)

380-as terménydaráló, nagyteljesítményû eladó;
06 (30) 907 3660. (0214817)

Nagyvirágú vágott krizantém eladó. Tósoki,
Nagyhörcsök, 06 (30) 464 0345. (0214805)

600-as szalagfûrész, betonkeverõ, 1 db késkész-
let eladó. Tel.: 06 (30) 434 1917. (0214814)

Nagylókon, régi típusú parasztház eladó. Tel.: 06
(30) 434 1917. (0214814)

Dég központjában 25 m2-es üzlethelyiség kiadó.
Érdeklõdni: 06 (30) 246 9839. (0214865)

A KVJ Mûvek Zrt. (2421 Nagyvenyim, KVJ Mû-
vek u. 2.) azonnali belépéssel felvesz 3 mûszakos
munkarendbe: prés-ponthegesztõ, illetve lakatos
üzemébe betanított munkásokat; CO-hegesztõt
lakatos üzemébe. Közlekedés: szerzõdéses járat-
tal. Jelentkezni: a fenti címen, valamint az alábbi
telefonszámon lehet: 06 (25) 259 450/102-es
mellék, illetve Mészáros Edrénénél: 06 (30) 635
0831-es telefonszámon.

Basszusgitár erõsítõ eladó; 06 (20) 958 8110.
(0214836)

Felújított parasztház Sárszentmiklóson eladó; 06
(20) 3554 366. (0214833)

Szálkás szõrû törpetacskók eladók. Érd.: Sávoly
köz 16. (0214832)

Audi 80, 1.9 TDI, 1993-as, Avant, ezüstmetál,
extrákkal eladó; 06 (20) 594 6204. (0214831)

Õszibarack gyümölcsfacsemete 790 Ft (Ag-
romax) kapható. Krisztina dísznövény, Sárbo-
gárd, Árpád u. 65/a. Keddtõl—péntekig: 9-16
óráig, szombat—vasárnap: 10-14 óráig; 06 (30)
429 3403, 06 (25) 463 295. (0214830)

Vegyes tûzifa 1.600 Ft/q, 20 q felett fuvarköltség
nélkül. Tel.: 06 (70) 374 0769. (0214829)

Kemény tûzifa tüzépár alatt 200 Ft-tal, fuvarkölt-
ség nélkül. Tel.: 06 (70) 374 0769. (0214829)

Akciós csirkevásár! Sárbogárd, Kertalja u. 1. Te-
lefon: 06 (25) 460 252, 06 (30) 9564 067. (0214827)

FOGSORJAVÍTÁS Sárbogárdon.
06 (25) 468 556, 06 (70) 382 8512. (0972293)

KORLÁTLAN INTERNET-SZOLGÁLTATÁS
Sárbogárdon és környékén
a kábeltévé-szolgáltatótól!

Havidíj 5.000 Ft-tól, a belépési díjból
50%-os kedvezmény a lakótelepeken.

Tel.: 06 (20) 9440 445, 06 (20) 3984 762,
06 (25) 462 295.

UPC DIRECT MEGRENDELÉS SAT CENTER.
Székesfehérvár, Távírda út 2.

06 (22) 379 630, 06 (30) 9450 583. (0170041)

SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS,
GIPSZKARTON SZERELÉSI MUNKÁKAT
VÁLLALUNK; 06 (30) 543 3319. (0921138)

SZOLÁRIUM, KOZMETIKA, MASSZÁZS.
BB Szépségház, 06 (30) 902 9835. (0921904)

FODRÁSZAT NYÍLT A BB
SZÉPSÉGHÁZBAN. Bejelentkezés:

06 (30) 640 7676-os telefonszámon. (0921685

Romantika Sörkertbe PULTOST
FELVESZÜNK; 06 (30) 3302 056. (0214826))

VEZETÕ PÉNZINTÉZET BANKI TERMÉKEK
ÉRTÉKESÍTÉSÉRE MOBILBANKÁR

MUNKATÁRSAKAT KERES. Kiemelt jutalék,
jó háttértámogatás. Érd.: 06 (30) 256 2417.

RÉGI ÉS ÚJ SÍRKÖVEK FELÚJÍTÁSA,
TISZTÍTÁSA, GÉPI CSISZOLÁSSAL, RÖVID
HATÁRIDÕVEL. Hívásra házhoz megyek!

06 (30) 494 0305. (0921943)

ÓRIÁS VIRÁGÚ KRIZANTÉM KAPHATÓ!
Sárszentmiklós, Tisza u. 8.

Telefon: 06 (20) 530 5384. (0921978)

Kíváncsi Ön a 2007. évi KÖTELEZÕ
FELELÕSSÉGBIZTOSÍTÁS díjára?

Keresse fel ügyfélszolgálatunkat, ahol adatait
regisztráljuk. Címünk: OTP Garancia

Biztosító ZRt., Sárbogárd, Hõsök tere 11.
Telefon: 06 (25) 461 872. (0921977)

SZIVÁRVÁNY STÚDIÓ Sárbogárd,
Kossuth u. 9. SZOLÁRIUM (csöveket

cseréltünk). 06 (30) 9644 322. FODRÁSZAT:
természetes, göndör haj kisimítása;

06 (20) 582 0418. KOZMETIKA: 06 (20) 340
4527. MANIKÜR-PEDIKÜR-MÛKÖRÖM:
parafinos kézápolás; 06 (30) 3808 330.

�Szeretne Ön meglepetés ajándékot egy
svéd kozmetikai cégtõl? Hozza magával e
kupont 2006. október 27-én, a Hõsök
terére.
NÉV: CÍM:
TELEFON: E-MAIL:

Jelzáloghitelek 2 hét alatt jövedelemigazolás
nélkül szabadfelhasználásra és lakáscélra.

Érdeklõdni: 06 (20) 377 9639.
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Sárbogárd, Ady Endre út 162.

Telefon: 06 (25) 518 040

ÓRIÁSI VIRÁGKIÁRUSÍTÁS
október 31-én, kedden, Sárbogárdon, a mûvelõdési házban!

SZOBANÖVÉNYEK, KERTI NÖVÉNYEK

50-60%-os ENGEDMÉNNYEL!

NAGY KRIZANTÉMVÁSÁR!
CSEREPESEK MÁR 299 Ft-tól!

ÉS MÉG SOK MÁS!

ÚJRA MEGNYITOTTUNK!

Z S E B Õ K
V A S B O L T

újra megnyílt október 24-étõl, keddtõl,
a Sárbogárd, Ady E. út 115. szám alatt

(VOLT ROSTÁS ABC, DOMJÁN KENYÉRBOLT MELLETT).
Várjuk régi és új vásárlóinkat!
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Nyílt
tér

Kérdezték

Zöld ufók a temetõben

Megbotránkozott emberek jöttek be
a szerkesztõségbe pénteken, dél-

elõtt. Azt kérdezték: ugyan ki volt az, aki
megengedte, hogy a hõsi emlékmû elõtt,
a katonasírok között egy nagy, zöld, fel-
fújható sátort állítsanak fel, és abban va-
lamiféle cég folytasson árusítással egybe-
kötött hangos reklámkampányt? Volt,
aki megjegyezte: „Talán Sárbogárdon le-
szálltak a zöld ufók?” Kegyeletsértõnek
tartják, hogy az emlékmû-együttesnél, a

katonasírok között folytat valaki reklám-
kampányt.
Mint megtudtam, az önkormányzat en-
gedélyével települt oda ez a cég.
Legközelebb azért jobban figyeljen oda
erre az illetékes, aki ezt engedélyezte.
Máshol, például a parkolóban, nem lett
volna erre megfelelõ hely?

Lejegyezte: Hargitai Lajos

KOSZORÚZZUNK
KRESZ-TÁBLÁT!

Idõtlen idõk óta áll a fõúton a Plus áru-
házzal szemben két KRESZ-tábla. Az új-
ságban többször szóvá tettük már, hogy
miért nem javítják meg ott az utat. Az
utóbbi napokban több polgár tett javasla-
tot arra, hogy hivatalosan is nyilváníttas-
suk emlékmûvé azt a két KRESZ-táblát,

és rendezzünk ott koszorúzást, mondjuk
pénteken, délelõtt 10 órakor. Az ünnep-
ségre hívjuk szeretettel a közútkezelõ és a
sárbogárdi önkormányzat képviselõit.
Meddig várnak még a javítással? Talán
addig, amíg nem történik baleset?

Lejegyezte: Hargitai Lajos

C. J.
emlékére

„Nem múlnak õk el,
akik a szívünkben élnek,
hiába szállnak árnyak,
álmok, évek,
Õk itt maradnak bennünk
csöndesen még.”

Családod

Meghívó
2006. november 1-jén,
15.30 órakor közösen

megemlékezünk elhunyt
magyar társainkról a dégi
emlékmûpark területén.

Minden tagtárs segítségét
szívesen fogadjuk,

a felajánlásokat
október 27-éig várjuk.

Mindenkit várunk családdal,
barátokkal együtt!

Magyar Nemzeti Hagyományõrzõ
Egyesület, Dég

Hivatalosan
visszavonták

kérésüket
A cecei hulladékkezelõ-telep létesíté-
sével kapcsolatban a debreceni AKSD
Városgazdálkodási Kft. hivatalosan is
visszavonta telephely-engedélyezési
kérelmét. Mint október 17-én kelt le-
velükben írják: „Ezúton tájékoztatjuk
tisztelt Polgármester Urat, hogy az
AKSD Városgazdálkodási Kft. által
benyújtott telephely engedélyezési ké-
relmünktõl a falu lakosságának dönté-
sét tiszteletben tartva elállunk.”

/H/




